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– A pontos jogi elnevezé-
sünk Regionális Színház Szol-
gáltató Nonprofi t Kft. Az elne-
vezés szolgáltató része az ön-
kormányzattal kötött közszol-
gálati szerződésre utal, mely-
nek keretében a városi ünnep-
ségek szervezésében, rende-
zésében és megvalósításában 
veszünk részt. Tavaly 11 ilyen 

Emelt fővel, színházzal, kultúrával
Az elmúlt hetekben az önkormányzati intézményegységek kö-
zül a múzeum, a könyvtár és a művelődési központ munká-
jával ismerkedhettek meg olvasóink. A kultúrával foglalko-
zók közül utoljára, de cseppet sem utolsó sorban, a Regionális 
Színház Nonprofi t Kft., avagy a Cervinus Teátrum, vagyis 
a Szlovák Színház művészeti vezetőjével, Gergely Lászlóval 
folytatott beszélgetés elején éppen erről érdeklődtünk: hogy 
is hívják őket tulajdonképpen?

eseményen vettünk részt, idén 
sem lesz ennél kevesebb. Ezek 
költsége, kb. 1,5 millió forint. 
A nonprofi t/közhasznú jelleg a 
nemzetiségi programokra vo-
natkozik. Elsősorban a régió 
és a magyarországi szlovákság 
színházi és irodalmi kultúrájá-
nak fenntartását és erősítését 
szolgálja, a színház eszközei-

vel. A Cervinus Teátrum magá-
nak a színháznak a neve, mely-
ben megjelenik a székhely vá-
ros latin neve, a teátrum pedig 
minden olyasmire utal, ami a 
színház tág fogalmába belefér. 
Szándékaink szerint elsősorban 
arra, hogy kőszínház nélküli, 
kisszínház vagyunk.

– Jubileumi évad kezdődött 
tavaly szeptemberben, a tizedik 
szezon indult útjára…

– 2000. január 1. óta létezünk, 
2004. január 1-től a szlovák 
nemzetiségi színház a fő pro-
fi lunk. A változásokkal, vál to z-
tatásokkal igyekszünk mindig 

(folytatás a 3. oldalon)

„Bármily láncok által legyen is lebilincselve a nemzet, előbb 
utóbb mégis szabadabb létre vív, ha lakosiban a polgári erény 
tiszta vére buzog” – idézte gróf Széchenyi István 1830-as évek-
beli gondolatát Dankó Béla országgyűlési képviselő, a szarva-
si március 15-iki ünnepség szónoka.

„A polgári erény tiszta vére...”

Mielőtt e szavak elhangzot-
tak volna, a szarvasi ünneplők 
– úgymond – hosszú utat tettek 
meg. Részesei voltak a műve-
lődési központ előtt a Szarvasi 

Hagyományőrző Fúvószenekar 
térzenéjének, majd a Chován 
Kálmán Művészeti Alapisko-
la néptáncosai által megidézett 
toborzónak. A közönség köré-

ben végigtekintve mindenki-
nek megakadt a szeme a sok 
csákós, zászlós, papírmasé-
bajuszt viselő gyereken, akik 
a délelőtt tartott játszóházban 
tettek szert e forradalmi kellé-
kekre. A művelődési központ-
tól a Kossuth-szoborhoz veze-
tett az emlékezők útja, hogy ott 
meghallgassák a Szarvasi Fér-

fi kar előadásában az ismert és 
kevésbé ismert Kossuth-nótá-
kat. Innen már csak pár lépés 
volt a centenáriumi emlékmű, 
ahol előbb Babák Mihály pol-
gármester köszöntötte az ün-
neplőket. A tavasszal együtt 
beköszöntött ünnepen dicsérte 
a márciusi ifjak tenni akarását, 
amivel megváltoztatták a törté-
nelem menetét. A polgármes-
tertől hallhattuk, hogy az ün-
nep alkalmas arra is, hogy elő-
vegyük március üzenetét – a 12 
pontot –, s átgondoljuk: meg-
valósultak-e a megfogalmazott 
követelések. Sok minden hi-
ányzik még ma is – mondta Ba-
bák Mihály.

Ezt követte Dankó Béla ünne-
pi beszéde, melyben csak cím-
szavakkal elevenítette fel a min-
denki által jól ismert történelmi 
pillanatokat. Európa akkori vál-
ságáról, az abszolutista uralom 
válságáról szólt, majd a „népek 
tavasza” néven számontartott 
párizsi, római, bécsi és buda-
pesti forradalmak üzenetét ösz-
szegezte: „…azért a víz az úr!”. 
A magyar függetlenségért és 

(folytatás a 2. oldalon)
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szabadságért harcolók elérték, 
amit akartak, győztek – mond-
ta Dankó Béla – teljesült a 12 
egyszerű mondatban megfo-
galmazott népakarat. Napjaink 
szabadságharcának nevezte a 
szónok Magyarország gazdasá-
gi szabadság kivívását, amihez 
a minket terhelő adóssággal 
kell megküzdenünk. A ma irá-
nyító nemzedéket nevezte azon 
korosztálynak, melynek törté-
nelmi lehetősége adatott, hogy 
gyerekeinek egy minden tekin-
tetben szabad Magyarországot 
adjon majd át. Béke, szabad-
ság és egyetértés éljen Magyar-
országon sokáig – zárta szava-
it Dankó Béla. Ezt követően a 

„A polgári erény tiszta vére...”

HELYTÖRTÉNETI VETÉLKEDŐ
A március 15-iki megemlékezés részeként a Vajda Péter 

Művelődési Központ helytörténeti vetélkedőt is rendezett az 
általános iskolák felső tagozatosainak. A négy csapat előze-
tesen a Szarvasi Kábeltelevízió által Máté Józseffel készített 
Emlékhelyek Szarvason c. adásának felvételéből készültek, 
március 15-én délelőtt pedig a művelődési központban mér-
ték össze tudásukat. A vetélkedőn első lett a VPI Általános 
Iskolája csapata, második a Szlovák Általános Iskola csapata, 
harmadik a VPI Gimnáziuma (8 osztályos) csapata negyedik 
pedig a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola csapata. A 
csapatok értékes ajándékokkal gazdagodtak, majd bekapcso-
lódtak a játszóházi programokba és az ünnepi megemlékezés 
programjaiba.

Cervinus Teátrum művészei-
nek – Dósa Zsuzsa, Bocsárszky 
Attila, Varga Viktor és Petrik 
Szilárd – előadásában ünnepi 
műsort látott a közönség. Akik 
még tovább akartak emlékezni, 

azok a koszorúzást követően a 
történelmi Magyarország kö-
zepénél lévő emlékműhöz me-
hettek zászlóavatásra. Amint 
az a helyszínen kiderült, a Mol-
nár Etele és családja által 2010-

ben felállított országzászlót az 
ősszel ellopták, de az önkor-
mányzat és a Molnár-család 
úgy döntött, hogy ismét felvon-
ják a koronás címeres nemzeti-
szín lobogót.
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az élet diktálta feltételekhez 
alkalmazkodni. Így a fő pro-
fi l mellett – a pénzügyi fenn-
tarthatóság jegyében – megje-
lentek újabb feladatok: a nyá-
ri színház, legújabban pedig a 
víziszínház.

– Te a kezdetektől itt vagy a 
színháznál?

– Igen, már az 1999-ben 
megkezdődött – a megalakulást 
célzó – tárgyalásoktól kezdve 
részt veszek a színház munká-
jában. A megalakulás óta mint 
művészeti vezető és rendező.

– Az elmúlt tíz esztendőről mit 
lehet dióhéjban elmondani?

– Néha rosszabbul, néha job-
ban mennek a dolgok. Most ja-
vulóban vannak. Ami engem 
illet, ez szó szerint is igaz: egy 
megfázásból lábadozok. A már 
említett 2004 óta tartó szlo-
vák színházként megélt peri-
ódusban 18 saját bemutatónk 
volt, ebből 15 szlovák szerző 
műve. A bemutatók sora 2004-
ben a Passió-val vette kezde-
tét. Évente 2-3 bemutatót tu-
dunk tartani, nézőszámunk fo-
lyamatosan emelkedik. Tavaly 
közel 11 ezer ember látta da-
rabjainkat. Ebben benne van-
nak a vendégjátékok, a nem 
szarvasi előadások is.

– Hol lehetne elhelyezni a 
magyar színjátszás palettáján 
a Cervinus Teátrumot?

– Nemzetiségi karakterekkel 
megjelenített korszerű kamara-
színház vagyunk. Szakmailag 
teljesen elfogadott, s elsősor-
ban a mi munkánknak köszön-
hető, hogy a nemzetiségi szín-
játszást a magyar színjátszás 
elfogadja, értékeli és egyik 
meghatározó részének tekinti. 
Két éve üzemel a Nemzetiségi 
Színházak Szövetsége, ennek 
révén is egyre több lehetőséget 
tudunk biztosítani az egy-egy 
nemzetiségi értéket  képviselő 
színházaknak (pl. szerb, bol-
gár, cigány). Míg korábban a 
nemzetiségi színjátszáshoz egy 
rossz szájízű amatőr kifejezés 
tartozott, ez mára megválto-
zott. 2002-2003 óta egyre több 
profi  csatlakozik a nemzetiségi 
színjátszáshoz, ami meghozta 
az eredményeket, s a nemzeti-
ségi színházak előadásaikon 
keresztül tudtak betörni a szín-
házi világba. A Cervinus Teát-
rum szempontjából az elmúlt 1-
2 esztendő igazi eredménye az 
volt, hogy sok helyen, fesztivá-
lokon díjakat nyertünk el, ha-
zai és nemzetközi sajtónk is jól 
alakult. A közönség szempont-

jából a megítélés roppant egy-
szerűnek tűnik: szeretem, nem 
szeretem. A siker alapjának te-
kinthető jó csapat létrejöttéhez 
a szakmai szempon tok fejlődé-
se elengedhetetlen. Ugyanak-
kor a szabadabb és jobb pénz-
ügyi körülmények lehetővé ten-
nék, hogy a közönséget is job-
ban tudjuk kiszolgálni. Pénz-
ügyileg ma még nincs lehető-
ségünk arra, hogy előrébb lép-
jünk, de azon vagyunk, hogy 
megnyíljanak a lehetőségek. 
A feladatokat megfogalmaz-
za számunkra a nemzetiség, az 
azt befogadó önkormányzat, a 
közösség. Szükséges lenne az 
igények megfogalmazása után 
arra is, hogy bizonyos átcso-
portosításokkal a működőké-
pességünket is normalizálhas-
suk. Ez sok mindennek a függ-
vénye, nem a város pénzügyi 
helyzetén múlik.

– A színházakra országszerte 
sem járnak jó idők…

– A kultúra nem produktív 
ága a gazdaságnak, léte a tár-
sadalom fejlettségétől függ. 

Ha a kultúrát – mint társada-
lom – elfogadom, támogatom, 
akkor magam mellé állítom. 
Ha úgy érzem, hogy nincs rá 
szükségem, akkor (amellett, 
hogy mint társadalom, szé-
gyelljem magam) nem jut rá 
megfelelő forrás. A hozzáállás 
az életünket is tükrözi. Nyil-
vánvalóan mindenki panasz-
kodik, hogy több pénz kellene. 
A törvény biztosít lehetőséget 
a színházaknak, néha még ak-
kor is, ha a fenntartó nem. Az 
előadóművészetről szóló tör-
vénynek ugyan nem erőssége a 
társulati színházi gondolat fej-
lesztése, de pénzügyileg van 
néhány olyan legitim ajánlata, 
amit érdemes fi gyelembe ven-
ni. Egyszerűen megfogalmazva 
pedig: játszani kell, jó előadá-
sokat csinálni, minél nagyobb 
nézőszámmal. A siker kulcsa a 
közönség megnyerésében van. 
A kultúra, a színház „fogyasz-
tására” rá kell szoktatni. Azok-
ban a városokban, ahol ennek 
nincsenek évszázados hagyo-
mányai, ott tanulni kell a kö-

Emelt fővel, színházzal, kultúrával

A Jobbik Békés megyei szer-
vezete a magas benzinárak el-
len, és a jövedéki adó csök-
kentése mellett Békés megye 
7 pontján tart tiltakozó akciót. 
Követeljük, hogy a kormány 
csökkentse az üzemanyagok jö-
vedéki adóját, valamint a for-
galmi adót, hogy ezzel meg-
akadályozza a közlekedés, va-
lamint az élelmiszerárak emel-
kedését. Előzzük meg a megél-
hetési válságot!

Helyszínek és időpontok:
1. Békéscsaba - Bartók Béla 

úti MOL benzinkút előtt útsza-
kasz, Jamina felé 2011. március 
18. péntek 15 és 17 óra között

2. Sarkad - MOL benzin-
kút mellett - autós felvonulás 
2011.03.18. péntek 15 órától

3. Békés - Shell benzinkút - 
félpályás útlezárás 2011. március 
18. péntek 15 és 17 óra között

4. Dévaványa - Sport út  2011. 
március 19. szombat 9 órától

5. Szarvas - AGIP benzin-
kút mellett, Szabadság u. 51-53. 
2011. március 18. péntek 17 és 
18 óra között

6. Orosháza - Csorvási út 
66.-tól a Shell benzinkútig (fél-
pályás útlezárás) 2011. március 
18. péntek 15 és 18 óra között

7. Mezőkovácsháza - Med-
gyes egyháza felé tartó útszaka-
szon 2011. március 18. péntek 
15 és 18 óra között

Tüntetés

Özönvíz és 
szélvihar

A Föld egyik részén soha nem 
látott viharok és tornádók tom-
bolnak, máshol özönvízszerű 
esőzések pusztítanak. A szél-
sőséges időjárási helyzetekről 
és kilalakulásuk okairól Véber 
István, az RTL Klub népszerű 
meteorológusa tart előadást a 
Körösvölgyi Látogatóközpont-
ban (Anna-liget 1.) március 22-
én, 14 órától. Részletes infor-
mációk kérhetők a 06-30-475-
1789-es telefonszámon.

Testületi ülés
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
március 24-én csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza 
földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését. A terve-
zett napirendi pontok:

1. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2011.(…….) önkormányzati rendelete Szarvas Város Ön-
kormányzata 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011.(II.25.) 
rendelet módosításáról – tervezet . Előadó: Dr. Melis János 
jegyző

2. Beszámoló a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás 
2010. évi tevékenységéről. Előadó: Babák Mihály polgármes-
ter

3. Tájékoztató a lakásgazdálkodásról, lakbérhátralék ala-
kulásáról, az önkormányzati lakások állapotáról, pénzügyi 
elszámolásáról, rendkívüli esetekről és tett intézkedésekről. 
Előadó: Pákozdi János a KOMÉP Kft. ügyvezető igazgatója

4. Szarvasi Gyógy-Termál Kft. 2010. évi mérlegének, vala-
mint a 2011. évi Üzleti és Pénzügyi Tervének elfogadása. Elő-
adó: Dr. Demeter László ügyvezető igazgató

5. Bejelentések

zönségnek is a saját szerepét. A 
színháznak pedig a lehetőséget 
kell megteremteni, hogy a kö-
zönség megismerhesse és meg-
szerethesse. Az sem mellékes 
szempont – szerintem –, hogy 
a színház, mint közösségi szín-
tér, a világon egyedülállóan ak-
tív. Az emberekben ezt az akti-
vitást erősíteni kell. Hogy a fe-
jünket felemelve, vagy lehajtva 
élünk: a színháznak, a kultúrá-
nak itt van szerepe.

T.L.
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Kék hírek
Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr 
Fő kapitányság, illetve a Szarvasi Rendőrkapitányság saj-
tóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk 
olvasóinkat.

TOP
VIDEO SHOP

 Szarvas, Szabadság út 28/2   Tel.:215-582  
Nyitva: MINDEN NAP:15-21

HOSSZÚTÁVFUTÓ MAGÁNYOSSÁGA
EGYEDÜLÁLLÓ NŐ MEGOSZTANÁ 2.

RAMONA ÉS BEEZUS
PAJZÁN KÍSÉRTETEK

MÁR MEGINT TE?
FEKETE VÁROS 3.

MÚMIA ÁTKA
BÜNTETŐ
ÁRNYÉK
BUNKER

Kettőt fi zet – hármat vihet!
Felhívjuk Tisztelt Kölcsönzőink fi gyelmét, hogy üzletünk 

január 1-től MINDEN NAP 15,00 -tól 21,00-ig TART NYITVA!

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

– Súlyos balesetet szenvedett 
egy motoros március 11-én, 
pénteken délután Szarvason. A 
fi atalember az Ipartelepi úton a 
Benka Gyula utca felől a Csa-
bai út irányába tartott, amikor 
egy balra ívelő kanyarban elve-
szette egyensúlyát és elesett.  A 
fi atalember 8 napon túl gyógy-

uló sérülést szenvedett.
– A Szarvasi Rendőrkapi-

tányság munkatársai pénteken 
késő este őrizetbe vettek egy 
gyomaendrődi férfi t. A 26 éves 
fi atalember őrizetbe vételét a 
Békés Megyei Bíróság Bünte-
tés-végrehajtási Csoportja ren-
delte el.

Az Országos Baleset-megelő-
zési Bizottság „Közlekedésbiz-
tonság gyermekszemmel” cím-
mel idén is meghirdette a közle-
kedésbiztonsági gyermekrajz pá-
lyázatát, melyre sok településről 
és intézményből érkeztek rajzok.  
A beérkezett rajzokat három ka-
tegóriában zsűrizte Korbely Ist-
ván festőművész: óvodások, álta-
lános iskola alsó tagozat, általá-
nos iskola felső tagozat. A Szar-
vasi Rendőrkapitányság városi 
kiállításának megnyitója márci-
us 9-én  14 órakor volt a szarvasi 
Vajda Péter Művelődési Központ 
aulájában.

Közlekedésbiztonság gyerekszemmel

A díjazottak:

Óvodások
1. Vinkovics Ágnes Kis Bálint Általános Iskola és Óvoda 

Gyomaendrőd
2. Kisuczki Dóra Trefort Ágoston Általános Iskola és Óvoda 

Csabacsűd
3. Lehoczki Petra Gyomaendrőd, Kis Bálint Általános Iskola 

és Óvoda  
Különdíj: Bula Mónika Napsugár  Óvoda Gyomaendrőd

Általános iskola alsó tagozat
1. Ladányi Sára Kis Bálint Általános Iskola Gyomaendrőd
2. Kalmár Vanda Hunyadi János Általános Iskola Békés szent-

and rás 
3. Frcska Nóra Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Szarvas
Különdíj: Szilágyi Beatrix Szent Gellért Általános Iskola 

Hunya

Általános iskola felső tagozat
1. Uhljár Anna Janka Chován Kálmán Művészeti Alapiskola 
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A könyvtárban már másodízben meg-
rendezett kiállítás megnyitójára érkezőket 
már a kapuban őrtálló honvédek fogadták, 
beljebb érve egy 3 fontos ágyú és a mellet-
te álló élethű nagyságú tüzér-bábu kalau-
zolta, a kiállítóteremben pedig újabb ’48-
as relikviák – csákók, egyenruhák, fegy-
verek – fogadták az érkezőket. Szenczi Já-
nos a kiállítást rendező helytörténész-há-
zigazda köszöntötte a csabacsűdieket és a 
vendégeket: dr. Erdész Ádámot, a Békés 
Megyei Levéltár igazgatóját, Dankó Béla 
országgyűlési képviselőt, Mayerhoffer 
Miklóst, a hagyományőrző egyesület elnö-
két és nem utolsó sorban Molnár Józsefet, 
a nagyközség polgármesterét. A polgár-
mester üdvözlő szavai után Erdész Ádám 
tartott megemlékezést a nemzeti mitológia 
legmarkánsabb részét képező ’48-as forra-
dalomról és az azt követő szabadságharc-
ról. Elsősorban a kiállításon látható relik-
viák megidézte honvédő harcokról, a me-
gyei sorozású Károlyi Huszár Ezredről. 
A csatákról, a sorsfordító személyes moz-
zanatokról és a szabadságharc hátteréről 
is sok érdekes dolgot tudhattunk meg Er-

Ott voltunk az utolsó győztes csatában
A nemrég megalakult Békés Megyei Károlyi-huszár és Honvéd Hagyományőrző és 
Kulturális Egyesület, az 1849-es szabadságharc megyei sorozású 30. Honvéd 
Zászlóaljának emlékét idézte Csabacsűdön, a március 15-én délután tartott ünne-
pi megemlékezésen.

dész Ádám szavaiból. A szónok végül kö-
szönetet mondott Szenczi Jánosnak, akit a 
levéltárban mint kutatót ismert meg, s aki 
nagy elszántsággal és nagy ügybuzgalom-
mal készült a második csabacsűdi márci-
us 15-iki kiállításra. Dankó Béla – mielőtt 
megnyitotta volna a kiállítást megköszönte 
Erdész Ádám lenyűgöző előadását, az ön-

kormányzatnak, hogy fontosnak tartotta a 
megemlékezés megrendezését. Dr. Ágos-
ton Sándor ezután néhány szóban méltat-
ta a Békés Megyei Károlyi Huszár Ezred 
48-49-es dicső tetteit, s elmondta, hogy 
a szabadságharc utolsó győztes csatájá-
ban – 1849. július 14-én, Kihegyesnél – ott 
voltak a csabacsűdi, szentandrási, szarva-
si honvédek is. A kiállításmegnyitó utolsó 
mozzanataként Molnár József polgármes-
ter emléklappal köszönte meg a kiállítás 
rendezőinek a munkáját.

Március 9-én, szerdán délután érke-
zett el az ideje, hogy fél évnyi ismer-
kedés után ünnepélyes keretek között 
nyilvánítsák zenésznövendékké a szar-
vasi Chován Kálmán Zeneiskola legif-
jabb tanulóit. A Vajda Péter Művelődési 
Központ színháztermének  nézőterén 56 
izgatott kisgyerek és persze szüleik, ro-
konaik vártak a nagy esemény megtör-
téntére, ám az ünnepséget váratlan inci-
dens zavarta meg.

Az ünneplőbe öltöztetett színpadon fel-
harsant a zene és az énekszó, a lábak vidá-
man mozdultak a jól ismert dallam ritmu-
sára, de egyszerre megszakadt az előadás. 
A „Ti” hang helyén ugyanis nem volt más, 
csak a csend. Ijedten kezdték keresni taná-

rok és diákok az elveszett hang gazdáját, 
mikor az sírva érkezett meg, elpanaszolva, 
hogy az utcán rablók támadták meg és el-
vették tőle a nagykönyvet, amibe minden 
évben beírják az elsősök névsorát. Ezzel 
szinte egyidőben megcsörrent Iváncsó Jó-
zsef tanár úr telefonja. A rablók jelentkez-
tek, tárgyalni akartak. Hamarosan kide-
rült: kérdéseket rejtettek el a zongora fede-
le alatt. A könyvet hajlandóak visszaadni, 
ha valamennyire válaszolnak az elsősök.

Sok kérdés volt de ez nem jelentett prob-
lémát, hiszen mindegyik a zenéléshez kap-
csolódott. Nem mellékesen pedig a legki-
sebbek segítségére voltak felsőbb éves tár-
saik, akik a színpadon előadott műsorukkal 
bemutatták a különböző hangszereket a fu-

rulyától a szaxofonig, a marimbától a zon-
goráig, a hegedűtől a csellóig, a trombitától 
a harsonáig. S mikor már minden kérdésre 
megszületett a válasz, a nézőtér felől bicik-
licsengő hangja vonta magára a fi gyelmet. 
Kerékpáros postás érkezett, vele a külde-
mény, a zeneiskola nagykönyve. Így aztán 
elhárult minden akadály a hivatalos ak-
tus végrehajtása elől. Brachna Irén igazga-
tó köszöntötte az elsősöket, akik útravaló-
ul egy iskolai puskának is jól használható 
hangjegyfüzetet és egy violinkulcsot for-
mázó mézeskalácsot kaptak. Mindnyájan a 
színpadra vonultak és kicsik, nagyok, diá-
kok és tanárok együtt énekelve köszöntöt-
ték a kissé izgalmasra sikerült, de egészen 
biztosan emlékezetes eseményt.

Elsősavatás bonyodalmakkal: Váltságdíjat követeltek a rablók
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Pályázati hirdetmény
Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet 

a tulajdonában lévő Szarvas, Szabadság u. 32. sz. alatti üzlet 
bérletére

A nyilvános pályázaton részt vehet bármely természetes, vagy 
jogi személy, illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt 
feltételeknek eleget tesz.

1, A bérbe adandó helyiség alapadatai:
 - helye:   Szarvas, Szabadság u. 32.
 - alapterülete:  109 m2

 - rendeltetése:  kereskedelmi egység
 - közművesítése: összközműves
 - egyéb felszereltség: hűtőkamra
2, A bérleményt kereskedelmi, iroda, szolgáltatás célra lehet 

hasznosítani. Előnyben részesülnek az egészségügyi, a gyógy 
és wellness szolgáltatások, vagy a gyógyfürdő tevékenységéhez 
kapcsolódó vállalkozások.

3, A bérleti szerződés időtartama 5 év,  a bérleti szerződésben 
rögzítésre kerül, hogy a bérbeadó a bérleti szerződést indoklás 
nélkül 3 hónapos határidővel írásban felmondhatja.

4, A bérlő a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat 
nem, átalakításokat csak a bérbeadó írásos hozzájárulásával vé-
gezhet. A nyertes pályázó nem követelheti a bérbeadótól, hogy 
a helyiséget a pályázatban megjelölt használatnak (tevékenység-
nek) megfelelő módon kialakítsa, felszerelje, illetve berendezze.

5, A nyertes pályázó (leendő bérlő) köteles gondoskodni:
a.) a helyiség burkolatainak felújításáról, pótlásáról, illetve cse-

réjéről,
b.) a helyiséghez tartozó üzlethomlokzat (portál) kirakatszek-

rény, biztonsági berendezések karbantartásáról, 
c.) a helyiségben folytatott tevékenység körében felmerülő fel-

újításról, pótlásról illetőleg cseréről, 
d.) az épület olyan központi berendezéseinek karbantartásáról, 

amelyet a bérlő kizárólagosan használ, illetőleg tart üzemben, 
e.) az épület továbbá a közös használatra szolgáló helyiségek és 

területek tisztításáról és megvilágításáról, a  szemét elszállításá-
ról, amely a bérlő tevékenységével függ össze. 

6, A bérlemény minimális bérleti díja 8.000, - Ft/m2/év + ÁFA, 
amely összeg nem tartalmazza a közüzemi és egyéb díjakat ( víz, 
villany, gáz, szemétszállítás stb.). A bérleti díj minden évben a KSH 
által közölt hivatalos infl ációs rátával automatikusan növekszik.

7, A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötését meg-
előzően 150.000,-Ft kauciót kell megfi zetnie a bérbeadó részére. 

A kauciót a bérbeadó kizárólag a bérleti jogviszonnyal kapcsolat-
ban keletkezett, a bérlővel szemben fennálló, felszólítás ellenére 
meg nem fi zetett követelések kielégítésére használhatja fel, to-
vábbá a bérlő által az ingatlanban okozott kár megtérítésére nyújt 
fedezetet. Amennyiben a kaució összege nem kerül felhasználás-
ra, akkor a bérleti jogviszony megszűnése esetén az a bérlőnek 
visszajár.

8. A nyertes pályázó a szerződéskötést követő 15 napon belül 
köteles az üzlethelyiségre vagyonbiztosítást kötni. 

9, Az írásos pályázatnak tartalmaznia kell:
- a pályázó neve, születési neve, születési helye és ideje, anyja 

neve, lakcíme, személyi azonosítója (jogi személy esetén elneve-
zése, székhelye, cégjegyzékszáma vagy bírósági nyilvántartásba 
vételi száma, statisztikai számjele, képviselőjének neve),

- a pályázó által ajánlott bérleti díjat, amely nem lehet kevesebb 
a 6. pontban meghatározott minimum bérleti díjnál,

- a helyiségben folytatni kívánt tevékenység megnevezését, an-
nak rövid ismertetését,

- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.
10, Az ingatlan bérbevételére vonatkozó pályázatokat 2011. 

március hó 31. napjának 10.00 órájáig személyesen, írásban, zárt 
borítékban kell benyújtani a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Pénz-
ügyi és Gazdasági Osztályához. (111-es iroda) 

A zárt borítékon 
„Pályázat a Szarvas, Szabadság u. 32. szám alatti ingatlan bér-

bevételére.
A bontási ülésig felbontani TILOS”

feliratokat kell feltüntetni.
11, A pályázatok bontása a beérkezési határidőt követő Gaz-

dasági és Közbeszerzési Bizottság soron következő rendes ülése, 
majd ezt követően a bizottság javaslatot tesz a bérlő személyére a 
Képviselő-testület felé.

12, A bérbeadó a prioritási szempontokat fi gyelembe véve azzal 
a pályázóval köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra 
tesz ajánlatot. Azonos ajánlat esetén, az azonos ajánlatot tevő pá-
lyázók között a felbontástól számított 8. napon belül ártárgyalás 
kerül megrendezésre, melyet a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 
bonyolít.

13, A pályázatot kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot 
(pályázatokat) indoklás nélkül eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatban további információ a Polgármesteri 
Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető (111-es iroda, 
Tóth Sándor és/vagy Nagy Lívia gazdasági ügyintézőktől), a he-
lyiség megtekinthető előzetes egyeztetés alapján.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Tár-
sulása 2010-ben .680.816 forint pályáza-
ti támogatást nyert TÁMOP-5.4.3-09/2-
2009-0012 „Lehetőség tanulással a gon-
dozói munkavállalásra”

projekt megvalósítására. A projekt hely-
színe a Körös-szögi Kistérség Szociális és 
Gyermekjóléti Intézménye.

A pályázat célja az ápolási díjon lévő 
személyek segédgondozói képzésének 
megszervezése, és a munkaerőpiacra tör-
ténő visszahelyezés megalapozása a kép-
zéssel és azt követően kötelező 8 hónapos, 

4 órás foglalkoztatás biztosításával. 
2010. áprilisában 24 fővel kötöttünk 

együttműködési megállapodást a pályázat-
ban való együttműködésre. 4 fő Kondoros-
ról, 1 fő Kardosról, 19 fő Szarvas telepü-
lésről érkezett. 

2010. szeptember végén minden együtt-
működő sikeres vizsgát tett és ma már ren-
delkezik segédgondozói képesítéssel.

Jelenleg a 8 hónapos foglalkoztatási idő-
szak felén vagyunk túl. A foglalkoztatás a 
települések házi gondozói szolgálataiban 
történik. Nagy örömmel tapasztaltuk, hogy 

valóban vissza kívánnak kerülni 
a munka világába, hiszen eddig 
csak 1 fő nem folytatta a projekt-
ben való részvételét, cáfolva ezzel 
a velük szemben alkalmanként 
használt  sztereotípiát, a munká-
hoz való attitűdjükről.

Sokszor embertpróbáló egyez-
tetések folynak, hiszen ezek a 
kollégák sok esetben ágyhoz kö-
tött, önmagát ellátni nem tudó 
hozzátartozójukat hagyják ott-
hon, és gondoznak más intézmé-

Ápolási díj mellet dolgozhatnak

nyi ellátottat munkaidejükben.
Munkájukkal nagyban hozzájárulnak a 

kistérség településein élő idősek szociá-
lis biztonságához, az intézményi dolgozók 
túlterheltségének átmeneti csökkenéséhez.
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– Szakmai kihívás mindenekelőtt. Az is tet-
szik ebben a munkában, hogy sokrétű, sokszí-
nű. A kollégákat, a településeket, a feladatot 
is ismertem nagyjából. Mindezek együtt indí-
tottak arra, hogy pályázzak erre a posztra.

– Az előd, Mihaleczné Kovács Mária 
úgymond magasra tette a lécet. Így érzi ezt 
Ön is?

– Feltétlenül. Marika Szarvas jegyzője 
volt, azt követően lett a kistérség munka-
szervezetének vezetője, hatalmas tapaszta-
lattal, rutinnal, szakmai ismeretekkel. Re-
mélem sikerül megfelelnem ennek a kihí-
vásnak is.

– Avassuk be kicsit az olvasókat a kistér-
ség munkájába.

– A kistérségben  a döntéshozó szerve-
zet a társulás tanácsa, a nyolc település – 
Békésszentandrás, Csabacsűd, Kardos, Ör-
ménykút, Kondoros, Hunya, Gyo maendrőd 
és Szarvas – polgármestere. A munkaszer-
vezet a döntések előkészítésében és azok 
végrehajtásában játszik szerepet. A mun-
kaszervezeten belül, de a kistérségi tanács 
és annak elnöke irányítása alatt dolgozik a 

A kistérség jellemzője az összhang
Január elseje óta a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása munkaszervezeté-
nek vezetője dr. Skorka András, aki a nyugállományba vonult Mihaleczné Kovács 
Máriát váltotta ezen a poszton. Skorka Andrásnak a kistérség nem volt ismeretlen 
terep, hisz amellett, hogy 2005. decembere óta a szarvasi önkormányzatnál dolgo-
zott, a kistérségi társulásnál is ellátott jogi és pályázati feladatokat. Beszélgetésünk 
kezdetén arra voltam kíváncsi, mi indította arra, hogy a munkaszervezet vezetői 
posztját megpályázza?

gazdasági vezető. A kistérség két nagy in-
tézményt működtet a települések többségén: 
a Szociális és Gyermekjóléti Intézményt és 
a Humán Szolgáltató Központot. Ezek veze-
tői – Kovácsné Molnár Katalin és Bagaméri 
László – szintén a társulási tanács és az el-
nök irányítása alatt végzik felelősségteljes 
tevékenységüket. A munkaszervezet végzi 
a településeken a belső ellenőri munkát és 
ellátja a pályázati, projektmenedzseri fel-
adatokat is. Emellett a mindennapi operatív 
működést biztosítja, és kapcsolatot tart a te-
lepülések polgármestereivel, önkormányza-
taival. A társulás a települések önkormány-
zatainak hozzájárulásából, normatívákból, 
pályázati pénzekből és egyéb forrásokból 
gazdálkodik.

– Milyenek a kistérség pályázati lehető-
ségei?

– Azt lehet mondani, hogy amire az ön-
kormányzatok, arra általában a kistérségek 
is pályázhatnak. A Körös-szögi Kistérség-
ben most is fut több nagy pályázat megva-
lósítása: 9 telephelyet érint egy 110 milliós 
DAOP pályázat, a térségi szociális intézmé-
nyek felújítása szerepel ebben a projektben. 
Három TÁMOP-projektünk is folyamatban 
van, melyek közel 150 milliós támogatással 
valósulnak meg. Az egyik a Humán Szol-
gáltató Központ szarvasi székhelyén zajló 
„Gyermekház program”, ami 2012. március 
végéig tart. A másik egy felnőttképzési prog-
ram, ami szintén Szarvason valósul meg, de 
a célcsoport a térség településein élő lakos-
ság volt. Ez augusztus végéig tart. A harma-
dik TÁMOP-pályázatunk a házi segítség-
nyújtás fejlesztésére irányul az ápolási díjon 
lévők foglalkoztatásával és képzésével. Je-

lenleg folyamatban van a szarvasi bölcsőde 
felújítása is, szintén pályázati forrás bevoná-
sával, mely bölcsőde Szarvas Város Önkor-
mányzatáé ugyan, de része a kistérség Szoci-
ális és Gyermekjóléti Intézményének. 

– Nyolc település érdekeit, nyolc polgár-
mester egyéniségét kell a kistérségben ke-
zelni. Nehéz feladatnak tűnik…

– Igazából nem az, úgy gondolom, az 
összhang teljes mértékű. Nem mondom, 
vannak összetettebb feladatok, amik bő-
vebb tárgyalást igényelnek, de alapvetően 
nagyon jó az összhang. A polgármesterek 
nyilvánvaló célja saját településeiken a fel-
adatok ellátása, községük, városuk érde-
keinek képviselete. Ebben a térség segít-
ségükre van. A kistelepülések a térségben 
– a törvényi és jogszabályi keretek között 
– meg tudják tartani önállóságukat.

– Mindez gyökeresen is megváltozhat a 
járások 2013-as tervezett bevezetésével.

– Igen, bár ez a dolog még nagyon képlé-
keny, és nagyon kevés információval ren-
delkezünk róla. Emiatt erről nem is tudok 
ennél többet mondani.

– A hosszútávú tervezést, a jövőképet 
mennyire befolyásolja a kistérségben a já-
rások visszaállításának terve?

– Nem tudjuk még, milyen mértékben 
érinti, viszont vannak hosszútávú terveink, 
határozott jövőképünk. Vannak pályázatok 
is, melyekre mi is benyújtottuk elképzelése-
inket, s ha nyerünk rajta, akkor a megvaló-
sítás biztosan 2013 utánra is áthúzódik.

– Irodavezetői munkája inkább Szarvas-
hoz köti, vagy van ideje és alkalma a tér-
ség településeire is gyakran ellátogatni?

– Szoktam a településekre látogatni, s 
terveim között szerepel, hogy a kistérség 
tanácsának üléseit is gyakrabban tartjuk 
majd a településeken, nem mindig csak 
Szarvason. A településekkel, jegyzőkkel, 
polgármesterekkel napi kapcsolatot tar-
tunk, sok kérdésben egyeztetünk. Mint 
minden kistérségi munkakapcsolatra, erre 
is az összhang jellemző.                       T.L.

DR. SKORKA ANDRÁS
Gyulán született 1980. janu-

ár 26-án. Végzettsége jogász 
és mérlegképes könyvelő. Első 
munkahelye Szarvas Város Ön-
kormányzata volt, innen került 
a Körös-szögi Kistérség munka-
szervezetének vezetői posztjára. 
Kedvtelései a fotózás és a sport.

Szarvas-Újtemplomi 
Evangélikus Egyházközség

Böjti esték 2011
A gyülekezet 
imatermében 

(Szarvas, Szabadság út 70.), 
minden pénteken 

17 órakor.

Időpont Igét hirdet

Március 18. Barthel-Rúzsa Zsolt

Március 25. Makoviczky Gyula

Április 1. Kadlecsik Zoltán

Április 8. Péter Attila

Április 15. Bácskai Károly

Mindenkit sok 
szeretettel várunk!

Erős Vár a Mi 
Istenünk!
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Február 20-án, reggel 7 óra-
kor gördült ki a sítáborosokat 
szállító busz a Benka iskola 
elől. A hosszú utat próbáltuk 
olvasással, kártyázással, fi lm-
nézéssel eltölteni. A közel 500 
km-es utunk fél 7-kor ért véget, 
amikor a Veres-virág panzió fé-
nyeit megláttuk. Elfoglaltuk a 
szobáinkat, megvacsoráztunk, 
majd elmentünk aludni.

Másnap reggel mindenki sza-
ladt, hogy felcsatolhassa a léceit. 
A gyakorlott síelők a felvonóhoz 
sorakoztak, a többiek pedig az 
újonnan kialakított tanulópályá-
hoz mentek. Itt Medvegyné Gaál 
Lizi néni és az anyukája, Ida 
néni tanította őket a síelés alapja-
ira. Kedden este „Ki mit tud?”-ot 
rendeztünk. A szereplő gyerekek 
változatos műsorszámokat adtak 
elő. Szerdán beutazhattunk a fa-
luba, ahol megnéztük a katolikus 
templomot, egy magánháznál 
borvizet ihattunk. A csomafalvai 
piacon helyi termékeket vettünk: 
házi sajtot, havasi mézet, aszalt 
szilvát, áfonyalekvárt.

Csütörtökön délután Bor-
székre indultunk, útba ejtettük 
a Lázár kastélyt, amelynek a ki-
látójáról csodás panoráma nyílt 
az alant elterülő tájra. Borszék-
re, az ország egyik leghidegebb 
városába kanyargós hegyi uta-

kon vezetett az út. Az ottani 12 
gyógyvizes forrásból néhány-
nak a vizét meg is kóstoltuk. 
Szomorúan láttuk, hogy az egy-
kor hangulatos fürdőváros régi 
villái milyen romos állapotban 
vannak, szebbnél szebb épüle-
tek válnak az enyészet martalé-
kává. Néhányan elmentek meg-
nézni az új sípályákat, itt a vil-
lákkal ellentétben európai szín-
vonal volt tapasztalható. 

Másnap reggel többen elmen-
tek Bucsin-tetőre, ahol  motor-

szánozásra volt lehetőség.
Mivel a két félnapos kirándu-

lást leszámítva, állandóan síel-
tünk, gyakorlottan vártuk a pén-
teki szlalom versenyt, amin min-
den tanuló szépen teljesített.

Péntek délután sokan kipró-
báltuk az új, felvonós, zárt szán-
kópályát. A nagy kerek gumik-
kal élvezetes volt a lecsúszás. 
A jól síelők próbálkozhattak a 
nehezebb pályaszakaszokon is. 
Este, vacsora után megkaptuk 
a sídiplomáinkat és együtt éne-

keltünk Lázár Zsolt bácsival.
Szombat reggel bánatosan 

integettünk vendéglátóinknak 
a buszból, de azzal vigasztaltuk 
magunkat, hogy jövőre újra el-
jövünk Erdélybe síelni.

Köszönjük szépen Buzás 
Misi bácsinak, hogy idén is 
megszervezte a Benka Gyula 
Evangélikus Általános Iskola 
és Óvoda sítáborát.

Hodálik Hanna Éva és 
Kugyela Hanna Kata, a 

sítábor résztvevői 

Benkás sítábor – február 20-26.

A Szarvas-Újtemplomi Evangélikus 
Egyházközség lelkésze – sok év óta elő-
ször – összegyűjtötte a szarvasi evangéli-
kus konfi rmandusokat, hogy még a vizs-
ga előtt összemérjék tudásukat a megye 
más gyülekezeteiből érkező hittanosokkal. 
Március 12-én rendezte meg az orosházi 
gyülekezet a XX. Országos Evangélikus 
Hittanverseny 2011 megyei fordulóját. 

Két 4 fős csapattal érkeztek meg a fi ata-
lok a helyszínre Laczi Roland, szarvas-új-
templomi lelkész és Molnár Pál, szarvas-
újtemplomi felügyelő vezetésével. A ver-
senyben részvevő lányok névsora: Gazsó 
Melinda, Jani Janka, Pető Réka és Veszter 
Dóra. A fi ú csapat képviselői pedig: 
Kunstár Zsolt, Molnár Ábel, Polgár Patrik 
és Sztrepka Pál voltak. A megyei fordulót 
megelőző hetekben közösen dolgozták fel 
a megadott témát: Mesterségek a Bibliá-
ban. A megszerzett tudásról 8 feladatban 
kellett számot adni a konfi rmandusoknak. 
A közös készülődés meghozta gyümölcsét, 
mindkét csapatunk előkelő helyen végzett. 
A lányok az első, a fi úk a második helye-
zést szerezték meg. Ezzel az eredménnyel 
a lányok bejutottak a hittanverseny döntő-
jébe, mely április 8-án lesz Piliscsabán.

Az alig fél éve együtt munkálkodó, for-
málódó közösség reméljük, megérzi a gyü-

lekezet szeretetét, bíztatását. Az Ige üze-
netét, mely arra szólít bennünket: „Szeresd 
Uradat, Istenedet, teljes szívedből, teljes 
lelkedből, teljes erődből és teljes elméd-
ből, felebarátodat pedig, mint saját maga-
dat.” (Luk 10, 27) Nem hasztalan tehát a 
kamaszkorban oly sokszor feleslegesnek 
érzett hittantanulás, a konfi rmációi ok-

tatás, hiszen az elménkre is szükség van 
az Istennel megélt életúton. A gyülekeze-
teknek pedig nagy felelőssége van abban, 
hogy tudjunk felebarátokként tekinteni a 
fi atalokra, helyes önismerettel és helyes 
Isten-ismerettel nyitott, hiteles közösség-
gé válni.

Laczi Anikó

Mesterségem címere: konfi rmandus
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Köszöntötte a résztvevőket a 
képzésben oktatóként is közre-
működő, Szarvas város veze-
tését képviselő Hodálik Pál al-
polgármester, Brlás János a Kö-
rös-szögi Kistérség Többcélú 
Társulása elnöke, Czibula Zol-
tán a képzőintézmény vezetője, 
aki nagyra értékelte a tanfolya-
mot előkészítő szervező mun-
kát, és a lebonyolítást, aminek 

néhány izgalmas mozzanatáról 
Mihaleczné Kovács Mária pro-
jektvezető beszélt.

Végül 91 hallgató kapott ta-
núsítványt a tanfolyam elvég-
zéséről, de a projekt szakmai 
vezetője Tóth Tamásné szerint 
nem 91 ember kapott segítsé-
get, hanem 91 család újult meg 
a képzés révén. Azt is fontos-
nak tartotta, hogy az uniós pá-

Tanács és kalács

Felnőttképzési programzáró
Egy hat hónapig tartó tanfolyam záróünnepsége volt, de han-
gulatát tekintve felért egy érettségi bankettel, ahol tanárok 
és diákok felszabadultan, egyenrangú partnerként elemzik a 
mögöttük álló időszakot. Ez jellemezte az egyébként rendkí-
vül hivatalos című múlt hét csütörtök délutáni eseményt – A 
Társadalmi és Munkapiaci Integráció Erősítése, az „Első lé-
pés” megtétele a Körös-szögi Kistérségben című projekt 6 hó-
napos képzési programjának zárórendezvényét.

lyázatnak köszönhetően a ta-
nács mellé módjukban állt úgy-
mond kalácsot – képzési támo-
gatást – is adni.

A program hallgatói is ha-
sonló lelkesültségről, általános 
elégedettségről tettek bizony-
ságot, amint a rendezvény előtt 
véleményüket kérdeztem. P-né 
Márta azt tartotta a leghaszno-
sabb eredménynek, hogy tuda-
tosult benne: Azért mert most 
éppen nincsen munkája, ugyan-
olyan értékes ember, mint aki 
dolgozik. Iránymutatást kap-
tak, így most terveket szövöget 
további tanulásról, arról, hogy 
egy önsegítő csoportot hoznak 
létre. A vele szemben ülő K-
né Margitnak a mentálhigiénés 

foglalkozások tetszettek legjob-
ban. Mint mondta, ő megválto-
zott munkaképességűként arra 
eszmélt rá, hogy ha a korábbi 
munkakörében nem is dolgoz-
hat tovább, kezdeni kell vala-
mit az életével. Sajnálja, hogy a 
munkaügyi központok támoga-
tott képzései az utóbbi időben 
megfogyatkoztak.

A férfi ak közül Tóth István 
arról beszélt, hogy súlyos ma-
gánéleti problémái közepette 
kapott sok segítséget – szellemi 
és erkölcsi tőkét – ahhoz, hogy 
újra megtalálja magát. Őt ver-
sek írására is ihlette az együtt 
töltött idő, ezek közül kettőt el is 
mondott a zárórendezvényen.

A fogadás előtt a tanfolyam 
minden résztvevője személye-
sen vehetett át emléklapot, az 
oktatók munkáját pedig hangos 
tetszésnyilvánítások kíséretében 
oklevelekkel köszönték meg.
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A résztvevőket dr. Réthy 
Vilmosné szociális és család-
védelmi osztályvezető köszön-
tötte. A fórumon részt vett 
Hodálik Pál alpolgármester is, 
aki elmondta, a város vezeté-
se fontosnak tartja, hogy se-
gítséget adjon az érintett vál-
lalkozásoknak a tájékozódás-
hoz. A szarvasi munkaügyi 
központ kirendeltség-veze-
tői tisztét március 1. óta ellá-
tó Lovász György bevezetés-
ként azt mondta el, hogy a kö-
zelmúltban megjelent pályázat 
arányaiban kedvezőbb, keve-
sebb kötöttséggel jár, mint a 
hasonló pályázatok. Olyan be-
ruházásokat támogat, melynek 
nyomán legalább két új mun-

kahely születik. Beadási ha-
tárideje március 31.

A részletekről Bella Zsolt  
a békés megyei munkaügyi 
központ szakreferense be-
szélt. Megtudhattuk, hogy 
még meg nem kezdett beru-
házásokhoz lehet vissza nem 
térítendő támogatást nyerni 
a pályázaton. A pályázónak 
kötelezettséget kell vállalni, 
hogy a támogatott beruházást 
legalább 3 évig működteti, il-
letve a legalább két személy-
lyel bővülő foglalkoztatotti 
körnek még két évig bizto-
san munkát ad. Természete-
sen ehhez a pályázathoz is 
kell fedezetként bankgarancia 
vagy ingatlanfedezet, újdon-

Mikro- kis- és középvállalkozások

Pályázhatnak munkahelyteremtésre
Egy, a Nemzetgazdasági Minisztérium által kiírt, 5 milliárd 
forint keretösszegű, mikro-, kis- és középvállalkozások mun-
kahelyteremtő beruházásainak támogatására szolgáló pá-
lyázatról kaptak tájékoztatást múlt héten szerdán a szarvasi 
Polgármesteri Hivatalban az érdeklődők.

ság azonban, hogy szóba jö-
het úgynevezett vegyes fede-
zet is, aminek jelentős részét 
teheti ki a beszerzett ingósá-
gokra bejegyzett jelzálog. Új-
donság az is, hogy bár ez a 
pályázat is utófi nanszírozott, 
könnyítésként szóba jöhet ma-
ximum négy esetben történő 
részelszámolás, tehát a pályá-
zó folyamatosan pénzhez jut-
hat. Az elnyerhető támogatás 
mértéke nagyobb lehet a hát-

rányos helyzetű kategóriába 
sorolt kistérségekben és akkor 
is, ha a munkaügyi közpon-
tok által kiközvetített, illetve 
roma származású álláskeresőt 
alkalmaz a beruházó. A mun-
kahelyteremtő beruházásokat 
idén november 31-ig kell befe-
jezni. A pályázatokat a mun-
kaügyi központok fogadják be 
és az elbíráló Nemzetgazda-
sági Minisztérium május 23-
ig hozza meg döntését.

Gyerekeknek
Kedves Szülők! Kedves Gyerekek!

Március 20-án, vasárnap 16.00-tól az Ótemplomi 
Gyülékezeti Teremben (Vasút u. 10) gyermek istentiszte-
leti alkalmat tartunk. Szeretettel várunk minden családot 
erre a meghitt együttlétre.

Lázár Zsolt, Horváth Z. Olivér, lelkészek
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Március 10-én végezték a 
fahíd próbaterhelését. A híd-
ra összesen 6 db, egyenként 
3,5 tonna összsúlyú kisteher-
autó gördült fel, így mérték 
a hídszerkezet lehajlását és a 
cölöpök terhelés hatására tör-
ténő süllyedését. A terhekkel 
olyan helyzetet idéztek elő, 
amely egyébként sohasem for-
dulhat elő a gyalogos fahídon. 
Az eredmények azt tükrözik, 
hogy a híd állapota megfelelő, 
azt a súlyt és terhet, amelyet el 
kell bírnia, tökéletesen elbírja. 
Bődi János, a kivitelező Integ-
rál Zrt. elnök-vezérigazgatója, 
a fahíd felelős műszaki veze-
tője, a próbaterhelés irányítója 
ismertette a mért és számított 
eredmények összehasonlítását, 
melyek alapján az alábbi meg-
állapításokat tette:

1. A híd két legnagyobb 
igénybevételű alátámasztásá-

Jól sikerült a fahíd próbaterhelése

nak (cölöpjármának) a süllye-
dése jelentősen kisebb a számí-
tottnál, annak csak 24 %-a.

2. A hídsaruk vízszintes el-

mozdulása jól követte a számí-
tott tendenciát, annak 83 %-át 
érte el.

3. Az áthidalószerkezet leg-

nagyobb igénybevételű ke-
resztmetszetének lehajlása is 
belül maradt a számított korlá-
ton, annak 94 %-át érte el.

A Békés Megyei Jókai Színház, a Körös 
Irodalmi Társaság és a XXI. Század Ma-
gyar Drámájáért Alapítvány idén is meg-
rendezi a Magyar Drámaíró Versenyt. A 
rendezvénynek március 25-26-27-én újra a 
Jókai színház nyújt helyszínt.

A Magyar Drámaíró Verseny rendkívü-
li, három napig tartó irodalmi és színház-
művészeti kavalkád, amelyet immár tizen-
hatodik alkalommal rendeznek meg. Bé-
késcsabán a tavalyi évben lelt új otthonra 
a rendezvény, ahol a színház társulata és 
a vendégszínészek–rendezők egyaránt szi-
lárd kiszolgáló háttérrel vághatnak neki a 
három villámdráma színpadra vitelének.

A verseny lefolyása a szokott módon, de 
új partnerekkel folytatódik. A nyitó napon, 
március 25-én, péntek este a Jókai színpa-
dán Bengt Ahlfors: Színházkomédia című 
előadása előtt ezúttal a Magyar Nemzet 
napilap másnapi cikkei közül fognak sor-
solni az alapítvány munkatársai. A meg-
kapott szöveg tartalmából, azt asszociáci-
ós alapként felhasználva a meghívott írók 
– Karafi áth Orsolya, Kiss Ottó, Zelei Mik-
lós – másnap reggelre egy-egy egyfelvoná-
sos színdarabot írnak.

A rendezvény 2010-ben Békéscsabán 
hatalmas közönségsikert aratott, köszön-
hetően annak a hagyománynak, hogy az 
érdeklődők a próbafolyamatot is követhe-
tik a helyszínen, így az olvasópróbától az 
utolsó tapsig részesei lehetnek az előadá-
sok születésének. Intellektuális kaland, két 
napig tartó örömteli lebegés a körülhul-
lámzó szellemi közegben, ez a drámaíró 
verseny a közönség számára.

Az alkotók számára először is egyéjsza-
kás kaland a számítógéppel, hiszen a péntek 

este 7 órakor megkapott újsághírből szom-
bat reggelre drámát és szövegkönyvet kell, 
hogy készítsenek. Ezekből három színész-
csapat egy-egy meghívott rendező – Nagy 
Viktor, Szalay Krisztina, Szalma Dorotty – 
vezényletével áll neki előadást kovácsolni.

A színészcsapatok ezután versenyt fut-
nak az idővel, általában éjt nappallá téve 
halmozzák az ötleteket, és próbálnak bele-
férni a térbe és a rendezői koncepcióba.

A megszületett előadásokat a közönség 
március 27-én, vasárnap este 6 órától te-
kintheti meg. 

A verseny folyamatáról a jokaiszinhaz.
hu weblapon, a barkaonline.hu-n a csapa-
tok mellett dolgozó bloggerek tudósítják a 
közönséget és a sajtó érdeklődő képviselő-
it egyaránt.

A verseny díjazása több kategóriában tör-
ténik. Szakmai zsűri dönt a legjobb drámá-
ról, a közönség a legjobb előadásról. Emel-
lett díjazzák a legjobb színészt, a legjobb szí-
nésznőt, a legjobb férfi -női mellékszereplőt 
és természetesen a legjobb rendezőt is.

XVI. Magyar Drámaíró Verseny
Békés Megyei Jókai Színház március 25-26-27.

AZ ÍRÓKRÓL

Karafi áth Orsolya – az ifjú titánia, 
akinek már a monogramja is K.O. 
Szellemes írásaival a Nők Lapja 
Caféban is találkozhattunk, de ver-
seskötetei mellett a Maffi a-klub című 
regénye is meglehetősen sikeres. A 
Magyar Köztársasági Arany Érdem-
kereszt tulajdonosa, tehát aranyos is. 
Bővebben: www.karafi ath.hu Jelentős 
esélyekkel indul.

Kiss Ottó – Aki a hazai pálya min-
den előnyért élvezi (nem téved el a 
színházban), hiszen a Viharsarok-
ban él békésen, de Gyulán. Gyerek-
könyvek, verseskötetek, novellásköte-
tek, regények szerzője, írásait a Bárka 
mellett minden jelentősebb hazai iro-
dalmi folyóirat közölte már. Artisjus 
Irodalmi Díj, valamint József Atti-
la-díj tulajdonosa. Bővebben: http://
kissotto.blogspot.com A monogramja 
K.O. Jelentős esélyekkel indul.

Zelei Miklós – aki már Budapesten 
lakik, de Erdélyben is sűrűn látjuk. 
Az egykori Irodalom Visszavág című 
irodalmi és kritikai folyóirat szer-
kesztője, legutóbb a Magyar Hírlap 
munkatársa, novelláskötetek emléke-
zetes szociográfi ák jeles szerzője. Pro 
Literatúra díjas író. Bővebben: http://
www.zelei.hu Monogramja visszafele 
olvasva M.Z. Jelentős esélyekkel in-
dul.

A RENDEZŐKRŐL
Nagy Viktor – a közelmúltig a Győri 

Nemzeti Színház vezetője, jelenleg is a 
színház rendezője.

Szalay Kriszta – a színésznő, aki 
már íróként is bizonyított, ezúttal ma-
gára vállalta az egyik csapat munkájá-
nak irányítását.

Szalma Dorotty – Bécsben élő sza-
badúszó rendező. Szakterülete az ope-
ra, de prózai rendezései is merészek, 
sokszor meghökkentőek.
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Gyerünk a moziba!
Március 18-án, 19-én          18.00 órakor

ZÖLD DARÁZS
Színes, szinkronizált amerikai akciófi lm

Hossza: 119 perc. Gyártás éve: 2011
Rendező: Michel Gondry

Főszereplők: Seth Rogen, Cameron Diaz, Jay Chou, Edward 
James Olmos, David Harbour, Tom Wilkinson, Christoph Waltz

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

Március 18-án, 19-én, 20-án                   20.00 órakor

CSAK SZEXRE KELLESZ
Színes, szinkronizált amerikai romantikus vígjáték

Hossza: 108 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: Ivan Reitman

Szereplők: Natalie Portman, Ashton Kutcher, Cary Elwes, Lake 
Bell, Olivia Thirlby, Kevin Kline, Ophelia Lovibond, Talia 

Balsam, Greta Gerwig
Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

A Cervinus Teátrum műsorrendje

Március
Március 22. 19ó Leopold Lahola: Napfoltok 
 (magyarul)
Március 28. 19ó Ivan Holub: Angyal, avagy az igazság 
 (szlovákul)
Március 30.  19ó Ivan Holub: Angyal, avagy az igazság 
 (magyarul)
Március 31. 10ó és 13 ó Petőfi : Helység kalapácsa
 (magyarul)  (Jegy: 500,-)
A felnőtt előadások ára: 1200,-
Helyszín: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ

Várunk mindenkit szeretettel!

Tavasz az Arborétumban
Március 25. - A Víz Világnapja (március 22.) és a Meteo-

rológiai Világnap (március 23.) rendezvényekhez kapcsolódó 
„Víz, víz, víz...” című program. A központi téma az öntözés és 
az eső. Meghívott előadónk: Dr. Vissy Károly meteorológus.

Április 22. - Kapuavató ünnepség. Felavatják a megújult 
bejárati részt. A program keretén belül 11.30-12.00 VII. Ar-
borétumi Kamarazenekari Koncert a Szarvasi Kamarazene-
kar előadásában.

Április 23-25. – „Nyuszi ül a fűben...” Húsvét az Arbo-
rétumban nyuszikkal, barikkal és más húsvéti meglepeté-
sekkel.

Május 2. - I. Nyitott Kapu Napja

Mindenkit szeretettel várnak az Arborétum munkatársai!

Horgászok fi gyelem!
Március 19-én, szombaton 9-12 óra között a Kákafoki és a 

Sporthorgász Egyesület horgászbörzét tart. Használt, jó álla-
potú horgászcikkek cseréje, illetve adás-vétele.

Helyszín: Önkormányzati Üdülő.
Mindenkit szeretettel várnak a                            Rendezők

Víz, víz, víz…
BCE Szarvasi Arborétum

Március 25. péntek

Március 22. a Víz Világnapja, március 23. pedig a 
Meteorológiai Világnap. E két nevezetes naphoz szervezett 
programok:

Március 25. péntek
14.00 Köszöntő és pár szó a két világnapról – Dr. Hanyecz 

Katalin igazgató. Helyszín: Bejárat
14.15 Az arborétumi meteorológiai állomás bemutatása, 

csapadékmérő kihelyezés – Somlyai Márta kertészmérnök. 
Helyszín: Meteorológiai állomás

14.30 „Az időjárás és előrejelzésének lehetőségei a változó 
éghajlati viszonyok között” előadás – Vissy Károly meteoro-
lógus. Helyszín: Vendégház

15.30 Csapadékmérés, az öntözőrendszer bemutatása – 
Kugyela János, Gazsó József AQUA-BIT Bt. Helyszín: Arbo-
rétum

Örömmel jelentem be, hogy 2010. február 10-én, Szarvason 
megalakult a Jobbik IT szarvasi szervezete. A Jobbik Magyaror-
szágért Mozgalom Ifjúsági Tagozata a 14 és 30 év közötti nemze-
ti érzelmű fi atalokat kívánja egy politikai és kulturális egységbe 
tömöríteni, a magyar nemzeti hagyományokon alapuló erős kö-
zösséget kialakítva, illetve markánsan nemzeti politikát képvi-
selve. Mivel településünkön működik a Jobbik Magyarországért 
Mozgalom helyi szervezete, fontos kiemelnem, hogy az Ifjúsági 
Tagozat annak nem alárendelt, hanem azzal együttműködő, önál-
ló közösség.

Az IT szarvasi helyi tagozata 5 taggal 
kezdte meg működését. A közeljövőben 
várjuk azok jelentkezését a fent említett 
korosztályból, akik komoly motivációval 
rendelkeznek, tevékenységükkel, csatlako-
zásukkal hozzá kívánnak járulni céljaink 
eléréséhez.

(Csatlakozási szándék a +36-20/394-
4817 telefonszámon, vagy a kopcsjak@
freemail.hu e-mail címen jelezhető!)

Kopcsjak Tamás János
Jobbik szarvasi IT elnök

Tisztelt Szarvasiak! 
Kedves Fiatalok!
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Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, 2011. március 1-től csapadékcsatorna építés kivitelezési munkálatai 

zavarják a közlekedést a következő utcákban: Juhász Gyula utca: tel-
jes hossz; Vasút utca: Deák u. – Alkotmány u. közötti szakasz; Bocskai 
utca: Jókai u. – Liszt u. közötti szakasz; Wesselényi utca: Jókai u. – Liszt 
u. közötti szakasz. 

2, Csőtörés akadályozza a közlekedést a Vasút u. a piac bejárójánál, a 
Bem u. 25. sz. előtt és a Petőfi  utcán a Budai N. A. kereszteződésben.

3, A Jókai u. 19. sz. előtt aknafedlap cseréje miatt útszűkületre kell 
számítani.

Nagy Sándor, útügyi referens

Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
Március 19-től március 26-ig:

Pingvin Patika 
Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas

Március 19-től március 21-ig:
Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26. 

Tel.: 312-135, 06-30-3056-032
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Kos (március 21 - április 20) Párjuk olyan mondatai, mint 
„gondoljanak a családjukra is” most kifejezetten idegesítik Önö-
ket, hiszen szinte mindig a családra gondolnak, de tény, hogy ke-
vesebb időt töltenek a szeretteikkel, mint kellene. Ezt tudják ma-
guk is, éppen ezért nem akarják mástól is hallani. Arra vágynak, 
hogy szeretettel és megértéssel vegye körül Önöket a család.

Bika (április 21 - május 20) Nehéz bolygóállásokkal számol-
hatnak, ez akadályozza majd Önöket abban, hogy haladjanak a 
teendőikkel, sőt még a legközelebbi hozzátartozóikkal is nehe-
zen találják meg a hangot. Úgy érzik, mindenki pattanásig feszült 
idegekkel tesz-vesz Önök körül, és ez ragadósnak bizonyul majd. 
Később jobb napok jönnek, lenyugszanak a kedélyek. 

Ikrek (május 21 - június 21) A munkában nagyobb érzékeny-
séget várnak Önöktől, talán túl felületesen kezelik mások prob-
lémáit, nehézségeit. Nem mutatnak empátiát, legalábbis ez lesz 
az értékelésük. Hogyan tudnak ezen változtatni? Leginkább úgy, 
hogy nagyobb fi gyelmet szentelnek az embernek és nem feltétle-
nül a problémára fókuszálnak.

Rák (június 22 - július 22) Bármennyire is csábító, most ne 
randizzanak, mert nagyot csalódhatnak valakiben. Az igazság-
hoz hozzátartozik, hogy nagyon magasra tették a lécet, csak aki 
igazán megérti a szívüket, annak van esélye Önöknél. És akivel 
most találkoznak, az nem jeleskedik a szív mélységeinek megér-
tésében. Érdemes búcsút mondani neki, és tovább keresgélni. 

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Szívesen lustálkodnak, 
ha megtehetik, kényeztessétek magukat egy kis luxussal, ki-ki a 
pénztárcája szerint választhat, hogy mit is akar. Lesz, aki elutazik 
valahová, mások a testüket kényeztetik egy jó masszázzsal vagy 
testkezeléssel, lesznek, akik az étkezésben keresik majd a luxust.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Valakivel őszintén kell 
beszélniük, az illető fontos Önöknek, egy jó barát vagy ismerős, 
így meg kell tisztelniük őt az igazsággal. Nehezen vágnak bele, 
félnek ettől a beszélgetéstől. Talán megpróbálják telefonon bo-
nyolítani az egészet, bízva abban, hogy így elveszik a dolog élét.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Sok olyan dolgot ígér-
tek a párjuknak, amit nem tudtak betartani vagy megvalósítani. 
Felkészülhetnek, hogy számon kéri majd őket. Itt az ideje, hogy 
kicsit összekapják magukat, mert mintha nem sikerülne irányíta-
ni az életüket. Csak reagálnak a történésekre és futnak az esemé-
nyek után. A munkában dem csak kitartásra lesz szükségük.

Skorpió (október 23 - november 22) Sokat tanulhatnak kedve-
süktől, de akár a gyermeküktől is. Ehhez csak odafi gyelésre van 
szükség és arra, hogy az apróságokra is tudjanak fókuszálni. A 
most ismerkedő Skorpiók olyan emberrel találkozhatnak, akire 
maximálisan fel tudnak nézni, akár az intelligenciája miatt, akár 
a tehetsége okán. A munkába rengeteg energiát fektetnek. 

Nyilas (november 23 - december 21) Valaminek át kell alakul-
nia az életükben, talán más dolgok váltak fontossá, mint eddig, 
vagy akár az időbeosztásuk módosult, mindenesetre új megköze-
lítés kell, szerencsére Önök ebben igazán jók! Véleményükre so-
kan adnak a környezetükben, bár gyakran éri Önöket az a kritika, 
hogy magas lóról beszélnek, osztják az észt, akár kéretlenül is. 

Bak (december 22 - január 20) Jól vigyáznak arra, hogy az ér-
zékenységüket elrejtsék mások elől, talán úgy érzik, ez nem tar-
tozik senkire és egyébként is a gyengeség jele lenne azt mutat-
ni, ami belül van. Pedig most pont az őszinteség lehetne a legna-
gyobb fegyverük, mert sok konfl iktushelyzet vár Önökre, amit a 
szokásos keménységgel csak tovább szítanának. 

Vízöntő (január 21 - február 19) A munkahelyen valaki a 
pénzügyeik felől faggatózik, vagy egyenesen azt fi rtatja, hogy 
miből és mennyit költenek. Mostanában érzékenyek az ilyen kér-
désekre, meg arra, ha a határaikat átlépik és személyeskedésbe 
csap át a beszélgetés. Talán erősebben is reagálnak, mint kellene, 
mindenesetre határozottan lezárják a kérdezősködést.

Halak (február 20 - március 20) A kritikát nagyon nehezen vi-
selik, sőt akár meg is sértődhetnek azon, ha valaki akár csak vicc-
ből valamelyik hibájukat felnagyítja. A magányosak titokban ál-
modoznak valakiről és ha pont tőle hallják azt a mondatot, akkor 
rögtön vesztesnek érzik majd magukat. Pedig erről szó sincs, talán 
változtatni kellene a taktikán, ha valóban őt akarják.
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 
12. számába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, cím-
mel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgár-
mesteri Hivatal portáján, március 23-án, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

12. hét lapzárta 
március 23. 12 óraIngyen apró Egyéb

Kiadó
Szarvason, a városközpontban 26 
m2-es, alacsony rezsijű üzlethelyiség 
kiadó. Továbbá eladó: kalapácsos 
terménydaráló, 2840-es fordulat, 
600 W, 3,6 A, valamint Zsuzsi kö-
tőgép, 50 literes rézüst és 30 literes 
üvegballon. Érd.: 06-30-405-1934

Eladók: szőnyegek (3x3 és 2x2 m), 
camping gáztűzhely + palack, vas-
bogrács, 8 lit., piaci mérleg (karos), 
nagyméretű kovácsoltvas csillár. 
Tel.: 06-66-400-331

*
Malacok eladók. Tel.: 06-30-286-6702

*
Eladó: kétszemélyes fekhellyé ala-
kítható ágyneműtartós ülőgarnitúra, 
sima betonacél 6 mm Ø 6 m-es szá-
lakban, hidegen hajlított zártszel-
vények vegyes  Ø és hosszúságban, 
használt tetőcsatorna-tartó vasak 
(kb. 60 db), új tipusú WV Poló 1200 
cm3 szgk-hoz új tetőcsomagtartó, 
50-60 literes fa boroshordók.. Tel.: 
06-30-347-2730

*
Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi 
kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-
analízis, tenyérjóslás. Végzett aszt-
rológus-jósnő várja vendégeit. Tel.: 
06/30/461-69-11

*
ISO Minőségirányítási rendszerek, 
Kör nyezetirányítási rendszerek ki-

Oktatás
Korrepetálás, felzárkóztatás, fej-
lesztés, dolgozatokra, középiskolai 
felvételire felkészítés általános is-
kolásoknak (1-8. osztály). Dolgozat-
lapok megrendelhetők. Érd.: 06-30-
856-3218

építése, bevezetése, tanúsításra való 
felkészítés az új szabvány előírásai-
nak fi gyelembevételével. Régi rend-
szerek átdolgozása. Tel.: 06/20/353-
0995 Ruzicska.

*
Masszázsoktatás kezdőknek és hala-
dóknak. Érd.: 06-30-320-8189

*
SÓTERÁPIA – Ne engedje, hogy a 
megfázás legyőzze! Asztmára, arc-
, homloküreg gyulladásra, izületi 
panaszokra, bőrbetegségekre ajánl-
juk a PARAJDI SÓT. Gyógyuljon a 
Kossuth u. 30. sz. alatt. Ny.: H-P: 13-
18-ig. Szükség szerint egyeztetünk. 
Tel.: 06-70-946-1569

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd 
Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti ügy vé di 
irodájában vállalja in gat la nok adás vé te-
lé nek, bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és  az ingatlanok 

adatai az irodában,  sze mé lye sen, 
soron kívül.

Hársfa utcában dupla építési telek 
eladó
Eötvös utcában felújított ház, ga-
rázzsal eladó. I.ár: 8,5M Ft.
Központban lakásnak, üzletnek al-
kalmas ingatlan, alkalmi áron eladó.
Vajda P. utcában osztható telken, 
3 szoba összkomfortos ház 15M Ft.
Fenyő utcában 150m2-es ház el-

adó. I.ár: 18M Ft
Markovicz utcában építési telek 
sürgősen eladó
Központban 36 m2-es, felújított III. 
emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek 
faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított lakás 
olcsón eladó.
Belvárosban sarki lakás nagy üz-
lettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. em. 2 
szobás lakás garázzsal, vagy anél-
kül eladó.
Bszta. építési telek sürgősen eladó.
Dinnyelaposon tetőteres, össz-
komfortos, lakható nyaraló eladó. 
I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 
709 négyzetméteres, beépítetlen, 
vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Fenyő utcában építési telek eladó.

Megemlékezés

„Nehéz az élet nélküled,
Mert te voltál a jóság és a szeretet.
Elvitted a fényt, a meleget,
csak egy sugarat hagytál, az emlékedet.
Elfelejteni téged sosem lehet,
Csak muszáj megtanulni élni nélküled.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezik

ZSIGRINÉ UHLJAR MÓNIKA
halálának 4. évfordulóján.

Szerető édesapja

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 
felejthetetlen halottunk

SIMKOVICZ MIHÁLY
temetésén részt vettek, fájdalmunkat részvétükkel és a kegyelet 

virágaival enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Meghívó
Értesítem a tagságot, hogy a Szarvas-Békésszentandrási 

Körös-Holtág Hasznosító Egyesület  közgyűlését
2011. március 25-én  (péntek) 16:00 órai kezdettel 
tartjuk a szarvasi Városháza (Szarvas, Szabadság út 25-

27) földszinti kis-tanácskozó termében.
Napirendi pontok:
1. Elnökség beszámolója a 2010. évi tevékenységről
2. Beszámoló a 2010. évi gazdálkodásról, zárszámadás
3. Ellenőrző Bizottság beszámolója
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója
5. 2011. évi munkaterv megvitatása és elfogadása
6. 2011. évi költségvetés megvitatása, elfogadása
7. Közhasznúsági jelentés megvitatása, elfogadása
8. Tisztségviselők választása
9. Egyebek
Határozatképtelenség esetén a közgyűlést aznap 16:30 óra 

időpontra fenti napirendi pontokkal újra összehívom, s ekkor 
az már Alapszabályunk szerint a megjelentek számától füg-
getlenül határozatképesnek minősül és megtartásra kerül.

A közgyűlésre az egyesület tagjait ezúton meghívom, meg-
jelenésükre feltétlen számítok.  

Szarvas, 2011. március 11. 
Tisztelettel: Gaál Sándor, egyesületi  elnök
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Pontosan kezdte meg a tavaszi labdarúgó idényt a 
Szarvasi FC NB III-as együttese, ami a bajnokesélyes 
Csepel otthonában cseppet sem „tucateredmény”. A 
megyei I. osztályú bajnokság rangadóján nem született 
gól Csabacsűdön, a kistérségi derbin viszont kettő is, és 
mindkettőt a házigazda Kondoros érte el. A zöld-fehé-
reket így már csak két pont választja el az első helytől. 
Egy osztállyal lejjebb háromgólos hátrányból is talpra 
tudott állni a Békésszentandrás, a harmadik vonalban 
pedig idegenbeli sikerrel kezdte meg szereplését a év 
során várakozás felett teljesítő LSZK.

Csepel FC–Szarvasi FC 1–1 (1–0)
NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Csepel, 300 néző. 

V.: Szűcs. Szarvas: Kiri – László, Pákozdi, Petykó, 
Csellár (Kugyela), Závoda (Erdősi), Bakró, Klimaj, 
Bány, Nagy R. (Truczka), ifj. Somogyi. Edző: Somo-
gyi János. Gólszerző: Barbai, ill. ifj. Somogyi.

A szarvasi együttes fegyelmezett játékkal szerzett 
pontot az egyik bajnokesélyes otthonában.

Somogyi János: – Az eredmény meglepőnek tűnhet 
a bajnokesélyes otthonában, de a pályán nyújtott tel-
jesítmény alapján akár nagyobb meglepetést is okoz-
hattunk volna.

További eredmények: Hódmezővásárhely FC–
KITE-Szeged 0–1, Jánoshidai SE–Tököl VSK 1–7, 
FC Dabas–Várfürdő-Gyulai TFC 2–1, Tisza Volán 
SC–Szabadkígyósi SZSC 1–1, Szolnoki Spartacus 
FC–Szolnoki MÁV FC II. 3–2. Szabadnapos: Újbuda 
TC, Kecskeméti TE II.

A bajnokság állása 17 forduló után: 1. Csepel 
32 pont (36–17, 16 mérk.), 2. Újbuda 30 (30–22, 15), 
3. Tököl 28 (32–15, 16), 4. Dabas 28 (26–13, 16), 5. 
KITE-Szeged 24 (22–14, 15), 6. Szolnoki MÁV II. 23 
(24–16, 15), 7. Gyula 23 (27–22, 15), 8. Kecskeméti 
TE II. 23 (29–25, 16), 9. Hódmezővásárhely 21 (25–
22, 15), 10. Tisza Volán 21 (26–21, 15), 11. Szolnoki 
Spartacus 17 (26–34, 15), 12. Szarvas 10 (20–37, 15), 
13. Szabadkígyós 9 (14–40, 15), 14. Jánoshida 7 (22–
59, 16). A Jászberényi SE visszalépett, a soros ellenfe-
lei 3–0-lás eredménnyel kapják meg a 3 pontot.
Kondorosi TE–Gyomaendrődi FC 2–0 (1–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kondoros, 
300 néző. V.: Flinta. Kondoros: Szabó P. – Boér Zs. 
(Pusztai), Szűcs (Kasik), Mitykó, Miklya, Harangozó, 
Benczúr, Ferenczi, Pardi, Szeverényi (Kajtár), Boér G. 
Edző: Hanyecz János. Gólszerző: Miklya, Kasik.

Az aktívabb hazai együttes fokozatosan került a jól 
játszó vendégek fölé, és megérdemelten szerezte meg 
a három pontot. 

Hanyecz János: – Örülünk a három pontnak, de a 
jó játék még várat magára.

Ifi : Kondoros–Gyomaendrőd 1–2.
Csabacsűd SE–Békési FC 0–0

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csaba-
csűd, 400 néző. V.: Takács. Csabacsűd: Nagy Z. – 
Gombár, Brlázs, Varga, Kis M., Szilágyi D., Cseke, 
Sajben (Kondacs), Filyó (Gulyás), Borgulya, Virág. 
Játékos-edző: Brlázs Gábor.

A forduló rangadója igazságos pontosztozkodással 
zárult. 

Brlázs Gábor: – Nem alakult ki folyamatos játék, 
kevés lehetőséget sikerült kialakítanunk, ennek fé-
nyében reális a döntetlen.

Ifi : Csabacsűd–Békés 1–2. 
További eredmények: OMTK-Rákóczi Vasas 

SE–Sarkadi KLE 1–0, Mezőhegyesi SE–Békéscsa-
bai MÁV SE 2–1, Frühwald-Jamina SE–Tótkomlósi 
TC 0–0, Szeghalmi FC–Méhkeréki SE 1–2. Szabad-
napos: Körösladány MSK. A Füzesgyarmati SK–
Mezőberényi FC mérkőzés elmaradt.

A bajnokság állása 17 forduló után: 1. Méhkerék 34 
(37–16, 16 mérk.), 2. Békés 33 (36–15, 16), 3. Kondoros 
32 (37–19, 16), 4. OMTK-Rákóczi 27 (28–20, 16), 5. Csa-
ba csűd SE 24 (23–21, 16), 6. Mezőhegyes 24 (25–22, 16), 
7. Szeghalom 22 (20–23, 16), 8. Jamina SE 22 (19–16, 16), 
9. Tótkomlós 21 (16–11, 16), 10. Gyomaendrőd 17 (20–38, 
16), 11. Füzesgyarmat 17 (19–21, 15), 12. Sarkad 15 (17–31, 
16), 13. Békéscsabai MÁV 14 (15–28, 16), 14. Körösladány 
10 (13–27, 15), 15. Mezőberény 8 (11–27, 14).

Mezőkovácsházi TE–Békésszentandrási 
HMSE 3–4 (3–1)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Mezőkovácsháza, 150 néző. V.: Wengerter. Békés-
szent andrás: Dunai – Mochnács T., Kriska, Borgu-
lya, Rusz (Steigler), Sinka, Kovács N., Rácz (Kiss 
L.), Mochács G. (Kiss B.), Tóth A., Ugrai. Edző: Var-
ga László. Gólszerző: Multyán Cs. 3, ill. Tóth A. 2, 
Steigler, Kovács N.

Bő negyedóra alatt háromgólos hátrányba került a 
Békésszentandrás, de Kovács találata visszahozta a 
reményeit. Szünet után gyorsan egyenlített Hunyadi, 
amit a közönség nehezen viselt. Majd’ 10 percet állt a 
játék a hazai nézők rendbontása miatt, de ez a vendé-
geket nem zavarta meg abban, hogy a végén a győztes 
gólt is megszerezzék.

Varga László: – Az a csapat, amelyik nulla–három-
ról feláll, az elvégezte a munkáját. Gratulálok játéko-
saimnak a pozitív hozzáálláshoz.

Ifi : Mezőkovácsháza–Békésszentandrás 2–0.
További eredmények: Nagyszénás SE–Battonyai 

TK 2–0, Köröstarcsa KSK–Csanádapácai EFC 0–0, 
Medgyesegyháza SE–Dévaványai SE 0–2, Vésztői 
SE–Okány KSK 1–3, Csorvás SK–Kétegyháza SE 0–
1, Dombegyház NSE–Magyarbánhegyesi FC 1–3. A 
Békéssámsoni SK–Dobozi SE mérkőzés elmaradt. 

A bajnokság állása 17. forduló után: 1. Kétegy-
háza 41 (49–15), 2. Magyarbánhegyes 36 (55–30), 3. 
Okány 35 (35–22), 4. Csorvás 34 (46–27), 5. Békés-
szentandrás 33 (42–24), 6. Nagyszénás 33 (34–23), 7. 
Doboz 31 (45–28, 16 mérk.), 8. Battonya 26 (33–31), 
9. Dévaványa 20 (25–30, 16), 10. Mező ko vácsháza 18 
(26–37), 11. Medgyesegyháza 17 (25–35), 12. Domb-
egyház 15 (19–37), 13. Békéssámson 13 (31–60, 15), 
14. Csanádapáca 11 (19–45), 15. Vésztő 9 (15–34), 16. 
Köröstarcsa 9 (13–34).

Szarvasi FC II.–Kamuti SK 0–3 (0–2)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szar-

vas, 100 néző. V.: Ottlakán M. Szarvas: Valastyán – 
Szécsi B. (Prjevara), Tóth, Farkas, Altmann, Körmen-
di, Rácz (Boros), Csík, Markovics (Héder), Tusjak, 
Brakszatórisz. Edző: Farkas Endre. Gólszerző: Pecze, 
Szűcs, Benyovszki.

Szezon eleji formát mutattak a csapatok.
Farkas Endre: – A mezőnyben kiegyenlített küz-

delem folyt, egyéni hibák döntöttek. Gratulálok a 
Kamutnak!

Kardos-Örménykút KSK–Csárdaszállási 
SZSK 3–2 (3–0)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Kar-
dos, 50 néző. V.: Viczián. Kardos: Kurucz – Jansik 
(Csicsely F.), Opauszki, Kaliczka, Kékesi T., Dananaj 
G. (Nagy), Dananaj P. (Szpisjak P.), Visz kok, Lestyán 
(Czigléczki), Valaczkai (Brlás), Tímár. Edző: Gombár 
György. Gólszerző: Dananaj P., Jansik, Lestyán, ill. 
Gergely, Dávid.

Az első félidő kiváló játékát szünet nem tudta meg-
ismételni a hazai csapat.

Gombár György: – Szünet után játszottunk a tűzzel. 
Negyvenöt percnyi jó játék sorozatban kevés lesz.

Gerendás SC–Szarvasi LSZK 0–1 (0–1)
Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Ge-

rendás, 40 néző. V.: Kovács L. Szarvas: Hudák – 
Pozderka, Zahorecz, Petrovics, Rumi (Kiss), Bobvos, 
Gyulai, Radics, Korbely (Roszik), Tatár, Sztvorecz. 
Edző: Galáth Pál. Gólszerző: Sztvorecz.

A megye legrosszabb talajú pályáján egy fejesgól-
lal nyertek a szarvasiak. 

Galáth Pál: – Teljesen megérdemelt győzelmet arat-
tunk, amely nagyobb arányú is lehetett volna.

További eredmények: Mezőmegyer SE–Kötegyáni 
SK 3–0, Nagybánhegyesi RSE–Zsadányi SE 1–1.

A bajnokság állása 14 forduló után: 1. 
Mezőmegyer 31 (33–14), 2. Kamut 25 (38–21), 3. 
Kardos-Örménykút 23 (33–23), 4. Szarvasi LSZK 22 
(27–31), 5. Gerendás 19 (22–22), 6. Kötegyán 19 (27–
27), 7. Csárdaszállás 17 (15–22), 8. Nagybánhegyes 
15 (21–28), 9. Zsadány 12 (16–31), 10. Szarvasi FC II. 
10 (20–33). 

Fordítás háromgólos hátrányból Március 15. Kupa
régi-új csapatokkal

A Petőfi utcai sportcsarnokban 
12 női és 9 férfi röplabdacsapat 
csatázott estébe nyúlva a Márci-
us 15. Kupa keretében. A Szarvasi 
Röplabda Egyesület által rendezett 
tornára olyan újoncnak mondható, 
rutinos játékosokból álló csapa-
tok is beneveztek, mint a Temes-
vár, a Székkutas valamint a Deb-
recen férfi , illetve női együttesei. 
Az esemény a hagyományokhoz 
igazodva, a Békés megyei nyílt 
amatőr bajnokság záró fordulója is 
volt, ami néhány csapat számára az 
utolsó szalmaszálat jelentette a bé-
késcsabai fi náléba jutáshoz.

A hölgyeknél már a döntőbe ju-
tásért megrendezett mérkőzések is 
rangadónak számítottak. Az első 
helyért vívott csatát végül a deb-
receni Párduc DRSE csapata nyer-
te, döntő szettben a szegedi alaku-
lattal szemben. A bronzéremért a 
gyomaendrődi Sánc SC gárdája ke-
rekedett felül a házigazdák felett.

A férfi aknál a csoportmérkőzé-
sek után sajnos nem jutott megyei 
csapat a legjobb négy közé. A ke-
resztjáték után a vendégcsapatként 
szereplő Temesvár és a Debrecen 
találkozott a döntőben. A szoros 
szetteket hozó mérkőzésen végül 
2-0-ra a Cívisváros képviselői ke-
rültek ki győztesen, míg a harma-
dik helyért lefolytatott csongrádi 
ütközetben a Szeged győzedelmes-
kedett a Székkutassal szemben.

Végeredmények.  Nők: 1. Pár-
duc DRSE (Debrecen), 2. Szeged, 
3. Sánc SC (Gyomaendrőd), 4. 
Szarvas, 5. Perpetum Mobile (Bé-
késcsaba), 6. BRSE II. (Békéscsa-
ba), 7. ER-RO II. (Békéscsaba), 8. 
Sarkad, 9. Arad Volei, 10. Rö-Pi-Pi 
(Békéscsaba), 11. Pro Volei Arad, 
12. Csabai Csipet Csapat. Férfi ak: 
1. Debrecen, 2. Temesvár, 3. Sze-
ged, 4. Székkutas, 5. Idea Arad, 6. 
Sarkad, 7. Gyula, 8. Szarvas, 9. Pro 
Volei Arad ifi .

SPORTPROGRAMOK
Március 19., szombat
Labdarúgás. Megye III: 

Kardos-Örménykút KSK–
Szarvasi FC II., Kardos, 16.00.

Március 20., vasárnap
Labdarúgás. NB III: Szar-

vasi FC–Kecskeméti TE II., 
Szarvas, 15.00. Megye I: 
Méh keréki SE–Kondorosi 
TE, Méhkerék, 15.00. Békés-
csabai MÁV SE–Csabacsűd 
SE, Békéscsaba, 15.00. Me-
gye II: Békésszentandrási 
HMSE–Köröstarcsa KSK, 
Békés szentandrás, 15.00. 
Megye III: Szarvasi LSZK–
Nagybánhegyesi RSE, Szar-
vas, 15.00.

Március 23., szerda
Atlétika. Mezei futóver-

seny, diákolimpia körzeti 
döntő, Szarvas, Erzsébet-li-
geti sporttelep, 13.30.
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

A hódmezővásárhelyi Gyar-
mati Dezső Sportuszodában bo-
nyolították le a Hód Úszó SE ha-
gyományos Tavaszváró nemzet-
közi úszóversenyét. Az év első 
rangos seregszemléjére a hazai 
30 egyesület képviselői mellett 
a romániai Pitesti és Arad, vala-
mint a szerbiai Újvidék úszói is 
megmérették magukat. A két nap 
alatt az 512 úszó összesen 1550 
rajtot vett. Idén először ott voltak 
a rendezvényen a budapesti A 
Jövő SC-Veolia válogatott sztár-
jai is. Rajtkőre állt többek kö-
zött Verrasztó Dávid, Verrasztó 
Evelin, Joó Sára, Mutina Ágnes, 
Biczó Bence, Molnár Ákos, Ja-
kabos Zsuzsanna is. Utóbbi a 
200 m gyorsúszást a világ idei 7. 
legjobb időeredményével teljesí-
tette. A szarvasi csapat 10 ver-
senyzővel vett részt a viadalon, 
amelyről szép eredményekkel 

térhettek haza az ifjú sportolók.
Szarvasi vonatkozású ered-

mények. Ganyecz Zalán. 50 m 
gyors: 2.; 200 m gyors: 11. Uhljar 
Viktor. 100m mell: 1.; 50 m 
gyors: 2.; 50 m hát: 3. Nagy No-
émi. 200 m mell: 2.; 200 m pil-
langó: 3.; 200 m gyors: 8.; 200 m 
vegyes: 6.; 200 m hát: 6. Berecz 
Levente. 50 m gyors: 5.; 50 m 
hát: 6.; 50 m mell: 5.; 100 mell: 
4. Körösfalvi Dóra. 200 m gyors: 
19.; 100 m mell: 9.; 200 m pil-
langó: 9.; 200 m vegyes: 19.; 200 
m mell: 9. Szécsi Edina. 200 m 
gyors: 25.; 200 m hát: 14. Bíró 
Csenge. 200 m gyors: 13.; 100 m 
mell: 10.; 50 m hát: 7.; 50 m mell: 
10. Urbancsok Anett. 200 m 
gyors: 24.; 100 m mell: 15. Uhljar 
Gergő. 200 m pillangó: 8.; 200 m 
gyors: 27. Molnár Gergő. 200 m 
mell: 6.; 200 m gyors: 12.; 400 m 
vegyes: 11.

Somogyi Nikolett tanítványai

Somogyi Zsuzsa növendékei

Sokat javultak két hét alatt
Két héttel a szarvasi esemény 

után a Szent István Egyem Gaz-
dasági Főiskolai Kara békéscsa-
bai tornacsarnokában rendezték 
meg az aerobik diákolimpia újabb 
területi fordulóját. A „B” kategó-
riás versenyzőknek ez már a má-
sodik, a sportaerobikosoknak vi-
szont az első megmérettetés volt 
ebben az évben. Délelőtt a basic, 
a step és a challenge kategóriák 
képviselői, délután pedig az iga-
zolt versenyzők mutatták be gya-
korlataikat. A szarvasi fi atalok 
sokat javultak két hét alatt, így 
majdnem valamennyi egység be-
jutott az országos fi náléba.

Szarvasi eredmények. 
Sportaerobik. UP III. trió (7–
11 évesek): 2. Vajda Péter Intéz-
mény (Bedekovics Andrea, Jónás 

Márió, Kendra Bettina, Szappa-
nos Laura). UP II. páros (12–14 
évesek): 3. Csabacsűd (Kasnyik 
Kinga, Madács Kinga). UP I. 
páros (15–17 évesek): 1. Vajda 
Intézmény (Demeter Viktória, 
Kereszturszky Zita). Trió: 1. Vaj-
da Intézmény (Demeter Viktória, 
Gyekiczki Adél, Kereszturszky 
Zita). Step aerobik. UP III: 4. 
Benka Gyula Evangélikus Ál-
talános Iskola (Dombi Bettina, 
Dombi Lilla, Hamza Renáta, 
Himer Tünde, Janowszky Vik-
tória, Pribelszki Boglárka). UP 
II: 3. Benka (Vincze Vivien, 
Uhljar Nikolett, Réczey Laura, 
Szrnka Tímea). Challenge. UP 
III: 2. Kondoros (Kasnyik Anna, 
Melis Zsuzsanna, Tóth-Bera Lí-
via, Tóth Tamaranna, Urbancsok 

(Dombi Bettina, Dombi Lilla, 
Hamza Renáta, Himer Tünde). 
UP II. Egyéni: 4. Benedek Berta 
(Békésszentandrás), 5. Petrovic 
Maja (Békésszentandrás), 6. 
Pásztor Erika (Benka), …10. 
Furár Dominika (Benka), …14. 
Uhljar Janka (Vajda). Trió: 3. 
Benka (Pásztor Erika, Velky 
Anna, Furár Dominika), 4. 
Békésszentandrás (Bagi Ivett, 
Benedek Berta, Petrovic Maja), 
5. Vajda „A” (Ancsin Dóra, 
Bencsik Rebeka, Uhljar Janka), 
6. Vajda „B” (Keller Petra, Tóth 
Anina, Csasztvan Dorina). Cso-
port: 2. Békésszentandrás (Bagi 
Ivett, Benedek Berta, Petrovic 
Maja, Sindel Renáta, Turcsányi 
Luca, Krizsánszki Imola, Gazsó 
Mirella), … 4. Vajda (Ancsin 
Dóra, Emődi Dorina, Kugyela 
Flóra, Mester Zsófi a). UP I. 
Egyéni: 2. Lustyik Rebeka (Vaj-
da). Trió: 1. Vajda (Bíró Renáta, 
Bíró Zsanett, Hipszki Zsanett). 
Csoport: 1. Vajda (Bíró Renáta, 
Bíró Zsanett, Lustyik Rebeka, 
Hipszki Zsanett). 

Szentandrási bronzérem
Meglehetősen furcsa körül-

mények között zárult a Körös 
Kupáért kiírt megyei sakkcsa-
pat-bajnokság. A versenybíróság 
a pontvadászat tisztasága érde-
kében egy héttel elcsúsztatta a 
záró fordulót, hogy a 4. játéknap-
ról elnapolt Battonya–Orosháza 
mérkőzést pótolhassák az érin-
tettek. Ez így korrekt lépésnek 
tűnt addig, amíg a békéscsabai-
ak és az orosháziak szombatról 
nem tették át vasárnapra a baj-
noki végeredményt is befolyá-
soló mérkőzésüket. Szerencsére 
a már bajnoknak tekinthető csa-
baiak igazolva jó hírüket, simán 
verték a házigazdákat, akik ez-
által lemaradtak a dobogóról. Az 
ezüstérem sorsa így Dévaványán 
dőlt el, ahol a hazaiak az egymás 
elleni eredménnyel előzték meg a 
békésszentandrásiakat.

Dévaványa SE–Békésszent-

andrási HMSE 4,5:3,5. Megyei 
sakkcsapatbajnoki mérkőzés, 
Dévaványa. Békésszentandrási 
pontszerzők: ifj. Balog Imre (1. 
tábla), Révész Norbert (5.), Csipai 
Levente (6.) 1–1, Radics László 
(4.) 0,5. Szarvasi SE–Gyulai 
SE 2:6. Megyei sakkcsapatbaj-
noki mérkőzés, Szarvas. Szar-
vasi pontszerzők: Jansik András 
(1.), dr. Mótyán Pál (4.), Balato-
ni György (5.), Patkó Lajos (6.) 
0,5–0,5.

További eredmények: Oros-
házi SE–Csaba Honvéd SE 3:5, 
Békési TE–Battonyai SE 5,5:2,5. 
A 4. fordulóból: Battonya–Oros-
háza 2,5:5,5.

A bajnokság végeredmé-
nye: 1. Csaba Honvéd 39 pont, 2. 
Dévaványa 32, 3. Békésszent and-
rás 32, 4. Orosháza 31, 5. Gyu-
la 29, 6. Békés 27,5, 7. Battonya 
19,5, 8. Szarvas 14.

Rangos úszó seregszemle

Panna). UP II.: 6. Benka (Vincze 
Vivien, Uhljar Nikolett, Réczey 
Laura, Szrnka Tímea). Ba-
sic. UP III. Csoport: 4. Benka 
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Kántor Zsolt:

Lekvár prológ
Bizony még ma is érzem azt az ízt, 
amit a Nyomtató utcán, Debrecenben,
nagymamám konyhájában, amikor pucoltuk
a diót, éreztem a lekvárban, ami lefolyt
a kenyérről oldalt és a viaszkos vásznon landolt,
a papa kalapáccsal vert a dióhéjra,
majd egy vesszőkosárba dobta a feltört agyat,
az asztalnál meg a család egy-egy bicskával
kivájta a beszorult dióbeleket a „csontok” közül.
Akkor a mama megkente a karéj kenyereket
sárgabarack lekvárral, azzal a zselés, szemcsés,
gyümölcshúsos péppel, ami a szájban hirtelen omlott szét,
akkor egyszer hirtelen megfagyott a levegő, mert papa
lefordult a székről, annyira fáradt, mondta mami,
pedig a vörös bor a bűnös, fűzte hozzá Béla,
az MDF alapító tagja, majd lefektettük nagyapát
a sezlonra és bekapcsoltuk a táska rádiót,
amiben jazz szólt, anyám meg is jegyezte,
lekvárzsibbasztó zene, lásd, a kenyereken
megfagyott a narancssárga sár, jó költő volt.
Anyuka, tudta mitől macskásodik meg az este,
hisz a Szabó család következett Namislowsky után,
a mama meg hozott még egy kört.
A papa arra ébredt, hogy kopogott a sofőr,
néhány perc múlva megérkezett a teherautó
az udvarba, farral a pince felé, óvatosan,
a krumplival, a zsákokat mi raktuk ki a bátyámmal,
meg Sanyi, aki anyám testvéreként volt jelen.
Majd újabb kenyerek, bodza szörp és nevetgélés.
A papa kalapáccsal a kezei között aludt el örökre.
Újra kell éleszteni, mondta anyánk, nagy költő volt.
csak nincs éppen itthon élesztő, a Bibliáját kölcsönadta
tegnap a postás bácsinak. Mert szerinte az ige képes keleszteni.
Papát nem érdekelte a betegség ezért nem is bánkódott soha.
Jó volna ezeket az öregeket újra megkomponálni.
Beszéljenek hozzánk, legyenek a tanácsadóink ebben
az ambivalens korszakban, amikor a lekvár sem olyan jó már.

Régi, angol, és híres énekegyüttes egy 
száma volt. Sokat hallgattam azelőtt. Nem 
vettem a fáradtságot ahhoz, hogy szerző-
inek utánanézzek. Nem is volt érdekes. 
Csak a címsor. 

Az csodálatos volt, sokat jelentett. 
Nekem életemben talán a szavak jelen-

tettek mondhatni mindent. Szavak elmond-
va, szavak leírva, szavak elénekelve. Nem 
tudom, melyik mondta el a legtöbbet. Az 
már igaz, hogy egyes elhangzott – engem 
érintő – szavak annyira állandósultak ben-
nem, hogy évtizedek múltán is – ha akar-
tam és ha volt egy olyan helyzet ami elő-
idézte – szóról szóra idéztem őket. Meg-
nyugtatott és boldoggá tett újból és újból, 
mint amikor először hallottam és gondol-
kodtam el rajta. 

A szép szavakkal takarékoskodni kell, ha-
sonlóképpen a jelentős emberekkel is. Nem 
szabad –de nem is lehet – felejteni őket. 

A minap barátnőmmel beszélgettünk, 
aki első babáját várta. Sajnos terhessége 
– időlegesen – cukorbeteggé tette. Felvető-

dött az a kérdés: vajon hogy viszonyul az 
édességekhez? Nem annyira rajongok ér-
tük – hangzott a válasz. Tégy úgy, ahogy 
én szoktam – mondtam, bár nálam soha 
nem volt indokolt a korlátozás – a csokolá-
défélékből csak a legjobbat eszem, azokból 
is keveset. Így jobban élvezem, íze sokáig 
megmarad. 

Otthon, mikor elgondolkoztam a dol-
gon, furcsa következtetésre jutottam: Így 
voltam mindig – és vagyok ma is – emberi 
kapcaolataimmal. Csak a legértékesebbek-
hez kötődöm, mert tudom, azok tesznek 
boldoggá, vagyis öröm markol meg, ha lá-
tom őket, vagy csak ha rájuk gondolok is. 

A barátaim jobbára férfi ak. Aho-
gyan egyszer Simone Signoret-ről, Yves 
Montand feleségéről olvastam, aki igy nyi-
latkozott: sok barátom volt, de ha vissza-
emlékezem, többnyire férfi arcok néznek 
vissza rám, akiket emlékeimre érdemesnek 
tartok. Én is igy vallok: férfi ak akiknek – 
és erre igencsak büszke vagyok – tisztelete 
fémjelezte életem. 

Words…, words – szavak…, szavak
Egy este klubunk előtt egy férfi  parkolt 

közel a járdához. Akkor érkezett. Nekem 
ismeretlen volt, de ő üdvözölt. Amikor ki-
szállt, mosolyáról felismertem, mert az – 
még25 év távlatából is – feledhetetlen volt. 
Életem legnehezebb időszakában mellet-
tem állt, mondva, hogy csodál azért amit 
el tudok viselni, de ő segít, ha mással nem 
is, szavakkal. Bíztató, bátorító, vígasztaló 
szavakkal. 

Egész kislány voltam, l6 éves, amikor 
kérőm akadt. Kaptam tőle egy emlékköny-
vet, teleírva versidézetekkel, bohókás dol-
gokkal. Volt egy gyönyörű mondata, mely 
kinagyítva egy oldalt el is foglalt. Hadd 
idézzem: „olyan tisztán szeretlek mint 
ahogyan az Istenben hiszek”. Ezt azóta is 
tudom. A szerelem tisztasága megmaradt 
még az öreg könyv lapjaI közt is.

Régi római bölcselők könyvéből került 
elém az alábbi, mondhatni kemény gondo-
lat. Felírtam magamnak, így hangzik: 

„Ámor egyszercsak bekopog majd
S nem jönnek többé szádra hetyke szavak.” 
Nem tudom mit szerettem és szeretek 

jobban, az elhangzott vagy a leírt szava-
kat? Talán az utóbbit.

Elhangzottakból is vannak emlékeim a 
közelmúltból. Régi gyülekezetemhez men-
ve kértem valakit néhány üdvözlő szó el-
mondására, fogadásként, de kissé későn 
szóltam és telefonon. 

Nem keresett kifogást – mert azt min-
dig lehet – csak annyit kérdezett: az asz-
szony, vagy lánykori nevem emlíste, eset-
leg együtt mindkettőt? A gesztust felejteni 
nehéz. Végülis gesztusaink segítenek kap-
csolataink létezésében. 

Szavak, szavak! 
Vigyáznunk kell tömörségükre, szelíd-

ségükre, és okos megfogalmazásaikra. 
Ami igaz: a kevesebb több – minden 

egyes elhangzott szóból –, a nagyon kevés 
sokkal több. Ha fi gyelsz, megérted és el-
fogadod. 

A szavaknak, melyek egész életre hat-
nak, lángolniuk kell, és a boldog élet lehe-
tősége ebben a maroknyi titokban rejlik.

Bolla Magdolna


